
 

 

別別冊冊資資料料  ククロロスス集集計計表表  ③③  住住民民調調査査・・アアメメリリカカ  

  
Ｑ１  あなたの現在の健康状態はいかがですか。 
Ｑ２  あなたは医療保険がないために医療が受けられなかったことや受けられないことがありますか。 
Ｑ３  あなたにはかにかりつけ医と呼べる医師がいますか。 
Ｑ４  あなたは、過去 2年間異なる医師や医療の専門家何人から診療を受けましたか。 
Ｑ５  次にあげる(1)～(6)の医療について、あなたは、どの程度満足していますか。 
Ｑ６  あなたのお住まいの地域では、あなたご自身、または同居されている家族が急病になったときに、24
時間いつでも医師や専門家に診察・相談してもらうことが出来ると思いますか。 

Ｑ７  あなたご自身、またご家族が急病の際に、救急の診療所や救急病院、救命室などを利用したことがあ

りますか。 
SQ1 利用した際の救急医療機関の対応はいかがでしたか。 
SQ2 具体的にはどのような点がよくなかったと感じますか。 
SQ3 あなたのご家庭で救急車を利用する状況が発生した場合に、不安がありますか。 
Ｑ８  あなたがこの 2年間によくかかった医師や医療機関について、どのように感じますか。 
Ｑ９  診療や入院までの待ち時間についてどのように感じますか。 
Ｑ１０ あなたは、現在、次にあげる医療やサービスを利用していますか。現在利用していない場合、利用し

たいと思いますか。 
Ｑ１１ あなたがよくかかる医師の対応について、どのように感じていますか。次の(1)から(6)のそれぞれに

ついて、｢とてもよい｣場合を 10点、｢とても悪い｣場合を 0点、どちらでもなく｢ふつう｣の評価の場
合を 5点とし、0点から 10点の範囲で点数にしてお答えください。 
SQ1 あなたに敬意を払って接することについて 

SQ2 あなたの話をよく聞くことについて 

SQ3 診療に十分な時間を費やすことについて 

SQ4 わかりやすく説明を行うことについて 

SQ5 あなたの症状に対して優れた診断や治療を行なうことについて 

SQ6 治療に関してあなたの意見や希望を聞くことについて 

Ｑ１２ 自身の診療歴、処方箋の履歴、地域の感染症情報について 
Ｑ１３ 口コミを除いた医療に関する情報（ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ上の情報、公共機関からの印刷物、新聞、書籍、チラシ、

情報誌など）の現状についておうかがいします。 
Ｑ１４ 過去 2年間にあなたが受けた診療において、医師や看護師による医療過誤があったと思いますか。 
Ｑ１５ 過去 2年間にあなたが受けた診療において、薬剤に関する投薬過誤（分量や種類についてのミス）が

あったと思いますか。 
Ｑ１６ あなたは医療保険料の負担について、どのように感じられますか。 
Ｑ１７ あなたは医療機関に支払う自己負担額について、どのように感じられますか。 
Ｑ１８ あなたは処方箋薬の自己負担額について、どのように感じられますか。 
Ｑ１９ 所得の違いにより医療の中身が異なることについて。 
Ｑ２０ あなたの地域にとって、重要と思う政策分野を挙げてください。 
Ｑ２１ 今の医療が抱えているもっとも大きな問題は、何だと思いますか。 
Ｑ２２ 今後、充実させて欲しい分野は、次のうちどれですか。 
Ｆ１  あなたの性別は。 
Ｆ２  あなたの年代は。（年齢） 
Ｆ３  あなたが加入している健康保険の種類は何ですか。 
Ｆ４  あなたは、現在お住まいのところにどのくらい居住されていますか。 
Ｆ５  平均所得について 
Ｆ６  大病、入院、手術経験の有無 
Ｆ７  人種 



クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ１．あなたの現在の健康状態はいかがですか。【○は1つ】

総数 1000 25.8 30.9 25.6 11.8 5.9 56.7 37.4

【性別】

男性 479 25.3 32.6 23.8 11.7 6.7 57.8 35.5

女性 521 26.3 29.4 27.3 11.9 5.2 55.7 39.2

【年齢別】

20歳代 167 35.3 + 39.5 + 16.2 - 7.2 - 1.8 - 74.9 + 23.4 -

30歳代 201 32.3 + 35.8 25.4 5.0 - 1.5 - 68.2 + 30.3 -

40歳代 202 28.7 26.2 28.2 11.4 5.4 55.0 39.6

50歳代 158 22.2 27.2 26.6 16.5 + 7.6 49.4 - 43.0

60歳代 101 19.8 23.8 27.7 18.8 + 9.9 43.6 - 46.5 +

70歳以上 115 9.6 - 27.0 31.3 18.3 + 13.9 + 36.5 - 49.6 +

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 100.0 + 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 100.0 + 0.0 -

よい 309 0.0 - 100.0 + 0.0 - 0.0 - 0.0 - 100.0 + 0.0 -

ふつう 256 0.0 - 0.0 - 100.0 + 0.0 - 0.0 - 0.0 - 100.0 +

まあまあ 118 0.0 - 0.0 - 0.0 - 100.0 + 0.0 - 0.0 - 100.0 +

よくない 59 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 100.0 + 0.0 - 0.0 -

よい（計） 567 45.5 + 54.5 + 0.0 - 0.0 - 0.0 - 100.0 + 0.0 -

中間層（計） 374 0.0 - 0.0 - 68.4 + 31.6 + 0.0 - 0.0 - 100.0 +

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 44.9 + 34.7 12.2 - 0.0 - 8.2 79.6 + 12.2 -

やや高い 233 38.2 + 30.0 19.3 - 10.3 2.1 - 68.2 + 29.6 -

平均 406 25.4 33.5 27.8 9.9 3.4 - 58.9 37.7

やや低い 158 13.9 - 30.4 30.4 17.7 + 7.6 44.3 - 48.1 +

かなり低い 69 5.8 - 20.3 - 23.2 23.2 + 27.5 + 26.1 - 46.4

高い（計） 282 39.4 + 30.9 18.1 - 8.5 - 3.2 - 70.2 + 26.6 -

低い（計） 227 11.5 - 27.3 28.2 19.4 + 13.7 + 38.8 - 47.6 +

【加入保険別】

PPO 259 37.1 + 33.2 20.8 - 7.3 - 1.5 - 70.3 + 28.2 -

HMO 116 26.7 29.3 25.0 13.8 5.2 56.0 38.8

企業健康保険（上記2つ除） 234 26.9 33.8 26.5 9.4 3.4 60.7 35.9

その他の民間健康保険 41 31.7 22.0 29.3 14.6 2.4 53.7 43.9

メディケア 118 9.3 - 21.2 - 29.7 17.8 + 22.0 + 30.5 - 47.5 +

メディケイド 42 9.5 - 19.0 28.6 26.2 + 16.7 + 28.6 - 54.8 +

軍人保険 7 28.6 28.6 42.9 0.0 0.0 57.1 42.9

その他 19 15.8 15.8 47.4 + 21.1 0.0 31.6 - 68.4 +

加入していない 82 17.1 47.6 + 18.3 12.2 4.9 64.6 30.5

＊無回答0.0％
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クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ２．あなたは、医療保険がないために医療が受けられなったことや、受けられないことがありますか。

総数 1000 12.6 86.7

【性別】

男性 479 9.6 - 89.8 +

女性 521 15.4 + 83.9 -

【年齢別】

20歳代 167 17.4 + 81.4 -

30歳代 201 15.4 84.1

40歳代 202 13.4 86.6

50歳代 158 11.4 88.0

60歳代 101 10.9 88.1

70歳以上 115 6.1 - 93.0 +

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 7.8 - 91.9 +

よい 309 10.7 88.3

ふつう 256 12.5 87.1

まあまあ 118 17.8 80.5 -

よくない 59 33.9 + 66.1 -

よい（計） 567 9.3 - 89.9 +

中間層（計） 374 14.2 85.0

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 8.2 91.8

やや高い 233 5.2 - 94.0 +

平均 406 9.1 - 90.4 +

やや低い 158 29.1 + 69.0 -

かなり低い 69 31.9 + 68.1 -

高い（計） 282 5.7 - 93.6 +

低い（計） 227 30.0 + 68.7 -

【加入保険別】

PPO 259 6.2 - 93.8 +

HMO 116 12.9 87.1

企業健康保険（上記2つ除） 234 4.3 - 95.3 +

その他の民間健康保険 41 22.0 75.6 -

メディケア 118 12.7 87.3

メディケイド 42 33.3 + 66.7 -

軍人保険 7 14.3 85.7

その他 19 10.5 89.5

加入していない 82 45.1 + 50.0 -

＊無回答0.7％
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クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ３．あなたには、かかりつけ医とよべる医師がいますか。【歯科医を除く】

総数 1000 84.8 15.1

【性別】

男性 479 81.0 - 18.8 +

女性 521 88.3 + 11.7 -

【年齢別】

20歳代 167 71.3 - 28.7 +

30歳代 201 79.6 - 20.4 +

40歳代 202 84.7 14.9

50歳代 158 91.8 + 8.2 -

60歳代 101 96.0 + 4.0 -

70歳以上 115 93.0 + 7.0 -

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 83.7 16.3

よい 309 80.6 - 19.4 +

ふつう 256 88.3 11.3

まあまあ 118 87.3 12.7

よくない 59 91.5 8.5

よい（計） 567 82.0 - 18.0 +

中間層（計） 374 88.0 + 11.8 -

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 91.8 8.2

やや高い 233 85.8 14.2

平均 406 86.9 13.1

やや低い 158 76.6 - 22.8 +

かなり低い 69 82.6 17.4

高い（計） 282 86.9 13.1

低い（計） 227 78.4 - 21.1 +

【加入保険別】

PPO 259 83.8 16.2

HMO 116 95.7 + 4.3 -

企業健康保険（上記2つ除） 234 86.3 13.7

その他の民間健康保険 41 82.9 17.1

メディケア 118 94.9 + 5.1 -

メディケイド 42 83.3 16.7

軍人保険 7 71.4 28.6

その他 19 89.5 5.3

加入していない 82 54.9 - 45.1 +

＊無回答0.1％
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クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ４．あなたは、過去2年間に異なる医師や医療の専門家何人から診療を受けましたか。【○は1つ】　※歯科医は除いてください。

総数 1000 7.9 25.0 25.8 17.7 8.9 11.2 2.6 91.2

【性別】

男性 479 9.8 + 29.0 + 22.5 - 17.7 7.5 9.6 2.3 88.7 -

女性 521 6.1 - 21.3 - 28.8 + 17.7 10.2 12.7 2.9 93.5 +

【年齢別】

20歳代 167 7.8 25.7 30.5 18.0 7.2 7.2 1.2 89.8

30歳代 201 10.4 30.3 25.9 15.4 9.0 7.0 - 1.5 89.1

40歳代 202 9.4 28.2 23.8 14.9 7.4 10.9 5.0 + 90.1

50歳代 158 7.6 25.3 23.4 18.4 10.1 12.0 3.2 92.4

60歳代 101 6.9 12.9 - 29.7 18.8 7.9 16.8 5.0 91.1

70歳以上 115 3.5 19.1 23.5 24.3 + 11.3 17.4 + 0.9 96.5 +

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 14.0 + 32.9 + 24.0 15.1 6.6 5.0 - 1.6 85.3 -

よい 309 6.1 28.8 32.7 + 17.8 5.8 - 6.8 - 1.0 - 92.9

ふつう 256 5.9 21.5 24.2 20.3 12.1 + 14.1 1.6 93.8

まあまあ 118 5.9 16.1 - 19.5 18.6 13.6 19.5 + 5.9 + 93.2

よくない 59 3.4 3.4 - 16.9 15.3 11.9 32.2 + 13.6 + 93.2

よい（計） 567 9.7 + 30.7 + 28.7 + 16.6 6.2 - 6.0 - 1.2 - 89.4 -

中間層（計） 374 5.9 19.8 - 22.7 19.8 12.6 + 15.8 + 2.9 93.6 +

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 16.3 + 26.5 30.6 10.2 4.1 10.2 2.0 83.7

やや高い 233 9.4 27.5 26.2 17.2 7.3 9.9 2.1 90.1

平均 406 7.1 25.9 26.6 19.2 7.6 9.4 3.0 91.6

やや低い 158 4.4 26.6 25.3 15.8 12.0 12.7 1.9 94.3

かなり低い 69 13.0 13.0 - 18.8 15.9 11.6 20.3 + 7.2 + 87.0

高い（計） 282 10.6 + 27.3 27.0 16.0 6.7 9.9 2.1 89.0

低い（計） 227 7.0 22.5 23.3 15.9 11.9 15.0 + 3.5 92.1

【加入保険別】

PPO 259 6.2 22.4 31.3 + 18.1 10.0 8.5 2.7 93.1

HMO 116 5.2 27.6 26.7 21.6 8.6 10.3 0.0 94.8

企業健康保険（上記2つ除） 234 10.7 26.5 27.8 16.7 8.1 7.7 2.1 88.9

その他の民間健康保険 41 9.8 34.1 17.1 26.8 0.0 - 7.3 0.0 85.4

メディケア 118 3.4 11.9 - 21.2 21.2 11.0 25.4 + 5.1 95.8

メディケイド 42 2.4 23.8 31.0 16.7 9.5 9.5 7.1 97.6

軍人保険 7 14.3 28.6 14.3 0.0 28.6 14.3 0.0 85.7

その他 19 5.3 31.6 5.3 - 15.8 10.5 26.3 + 5.3 94.7

加入していない 82 20.7 + 36.6 + 20.7 6.1 - 3.7 7.3 2.4 76.8 -

＊無回答0.9％
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クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ５．次にあげる（１）から（６）の医療について、あなたは、どの程度、満足していますか。【（１）から（６）まで○はそれぞれ1つずつ】

（１）あなたの受けている医療全般について

総数 1000 56.1 35.3 4.4 2.5 1.6 91.4 6.9

【性別】

男性 479 54.1 37.0 4.2 2.3 2.3 91.0 6.5

女性 521 58.0 33.8 4.6 2.7 1.0 91.7 7.3

【年齢別】

20歳代 167 54.5 33.5 6.6 3.0 2.4 88.0 9.6

30歳代 201 50.2 43.3 + 5.0 1.0 0.5 93.5 6.0

40歳代 202 50.0 37.1 5.0 5.0 + 2.5 87.1 - 9.9

50歳代 158 53.2 38.0 6.3 1.3 1.3 91.1 7.6

60歳代 101 71.3 + 25.7 - 0.0 - 1.0 2.0 97.0 + 1.0 -

70歳以上 115 67.8 + 27.0 - 1.7 3.5 0.0 94.8 5.2

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 67.1 + 27.5 - 3.1 0.0 - 2.3 94.6 + 3.1 -

よい 309 56.0 35.9 4.5 2.3 1.0 91.9 6.8

ふつう 256 48.8 - 41.8 + 4.7 2.7 2.0 90.6 7.4

まあまあ 118 47.5 - 39.0 6.8 5.1 1.7 86.4 - 11.9 +

よくない 59 57.6 30.5 3.4 8.5 + 0.0 88.1 11.9

よい（計） 567 61.0 + 32.1 - 3.9 1.2 - 1.6 93.1 + 5.1 -

中間層（計） 374 48.4 - 40.9 + 5.3 3.5 1.9 89.3 8.8

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 63.3 32.7 2.0 0.0 2.0 95.9 2.0

やや高い 233 60.5 34.8 3.0 0.9 0.4 95.3 + 3.9 -

平均 406 54.9 36.2 4.9 3.0 1.0 91.1 7.9

やや低い 158 51.3 39.9 4.4 1.3 3.2 91.1 5.7

かなり低い 69 42.0 - 36.2 8.7 10.1 + 2.9 78.3 - 18.8 +

高い（計） 282 61.0 34.4 2.8 0.7 - 0.7 95.4 + 3.5 -

低い（計） 227 48.5 - 38.8 5.7 4.0 3.1 + 87.2 - 9.7

【加入保険別】

PPO 259 56.8 38.2 3.1 0.8 - 1.2 95.0 + 3.9 -

HMO 116 53.4 38.8 5.2 1.7 0.0 92.2 6.9

企業健康保険（上記2つ除） 234 53.4 39.7 5.1 0.4 - 1.3 93.2 5.6

その他の民間健康保険 41 63.4 24.4 2.4 4.9 4.9 87.8 7.3

メディケア 118 69.5 + 25.4 - 0.8 - 3.4 0.8 94.9 4.2

メディケイド 42 64.3 23.8 4.8 7.1 + 0.0 88.1 11.9

軍人保険 7 57.1 14.3 14.3 14.3 + 0.0 71.4 28.6 +

その他 19 42.1 31.6 10.5 5.3 10.5 + 73.7 - 15.8

加入していない 82 37.8 - 36.6 12.2 + 9.8 + 3.7 74.4 - 22.0 +

*無回答0.1%
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クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ５（２）必要時に専門医に診てもらえることについて

総数 1000 53.3 23.1 2.2 2.4 16.3 76.4 4.6

【性別】

男性 479 52.8 22.8 2.7 1.9 17.3 75.6 4.6

女性 521 53.7 23.4 1.7 2.9 15.4 77.2 4.6

【年齢別】

20歳代 167 49.1 22.2 3.0 1.8 20.4 71.3 4.8

30歳代 201 41.8 - 30.3 + 3.0 1.5 21.4 + 72.1 4.5

40歳代 202 46.5 - 23.8 1.5 5.4 + 20.3 70.3 - 6.9

50歳代 158 56.3 25.9 1.9 1.3 12.7 82.3 3.2

60歳代 101 72.3 + 11.9 - 4.0 2.0 6.9 - 84.2 5.9

70歳以上 115 62.6 + 19.1 0.9 1.7 12.2 81.7 2.6

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 54.3 19.4 1.2 1.2 21.7 + 73.6 2.3 -

よい 309 52.8 21.4 2.6 1.3 18.8 74.1 3.9

ふつう 256 51.2 23.8 3.1 3.9 14.5 75.0 7.0 +

まあまあ 118 49.2 34.7 + 1.7 4.2 8.5 - 83.9 + 5.9

よくない 59 69.5 + 22.0 1.7 3.4 3.4 - 91.5 + 5.1

よい（計） 567 53.4 20.5 - 1.9 1.2 - 20.1 + 73.9 - 3.2 -

中間層（計） 374 50.5 27.3 + 2.7 4.0 + 12.6 - 77.8 6.7 +

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 55.1 26.5 0.0 0.0 18.4 81.6 0.0

やや高い 233 55.8 26.2 3.0 0.4 - 13.7 82.0 + 3.4

平均 406 49.8 23.9 1.5 2.5 19.2 + 73.6 3.9

やや低い 158 53.8 17.1 4.4 + 3.8 16.5 70.9 8.2 +

かなり低い 69 49.3 26.1 2.9 8.7 + 10.1 75.4 11.6 +

高い（計） 282 55.7 26.2 2.5 0.4 - 14.5 81.9 + 2.8

低い（計） 227 52.4 19.8 4.0 + 5.3 + 14.5 72.2 9.3 +

【加入保険別】

PPO 259 52.9 25.5 1.5 1.5 17.4 78.4 3.1

HMO 116 50.0 27.6 2.6 2.6 14.7 77.6 5.2

企業健康保険（上記2つ除） 234 50.9 25.2 1.3 0.0 - 19.7 76.1 1.3 -

その他の民間健康保険 41 53.7 17.1 4.9 2.4 22.0 70.7 7.3

メディケア 118 71.2 + 14.4 - 3.4 0.8 7.6 - 85.6 + 4.2

メディケイド 42 52.4 26.2 0.0 11.9 + 7.1 78.6 11.9 +

軍人保険 7 28.6 28.6 0.0 14.3 + 28.6 57.1 14.3

その他 19 31.6 26.3 5.3 5.3 31.6 57.9 10.5

加入していない 82 39.0 - 17.1 4.9 8.5 + 23.2 56.1 - 13.4 +

＊無回答2.7%

（％） （％） （％） （％） （％） （％）

全
く
満
足
し
て
い

な
い

満
足
し
て
い
る

（
計

）

満
足
し
て
い
な
い

（
計

）

該
当
し
な
い

総
数

非
常
に
満
足
し
て

い
る

ま
あ
満
足
し
て
い

る あ
ま
り
満
足
し
て

い
な
い

(％)



クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ５（３）急病のときに休日や夜間に医療を安心して受けることができることについて

総数 1000 57.5 25.1 5.3 3.5 5.7 82.6 8.8

【性別】

男性 479 60.8 + 23.8 4.0 3.3 5.0 84.6 7.3

女性 521 54.5 - 26.3 6.5 3.6 6.3 80.8 10.2

【年齢別】

20歳代 167 62.3 24.0 6.0 4.2 2.4 - 86.2 10.2

30歳代 201 52.2 28.4 10.0 + 5.0 3.0 80.6 14.9 +

40歳代 202 55.0 27.7 4.0 3.5 7.4 82.7 7.4

50歳代 158 53.2 31.0 2.5 4.4 3.8 84.2 7.0

60歳代 101 59.4 17.8 4.0 3.0 13.9 + 77.2 6.9

70歳以上 115 62.6 16.5 - 5.2 0.0 - 8.7 79.1 5.2

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 62.4 23.3 4.3 1.9 7.0 85.7 6.2

よい 309 57.3 25.2 6.8 2.3 4.9 82.5 9.1

ふつう 256 53.9 25.8 6.6 4.3 6.3 79.7 10.9

まあまあ 118 57.6 27.1 0.8 - 5.9 5.1 84.7 6.8

よくない 59 52.5 25.4 5.1 8.5 + 3.4 78.0 13.6

よい（計） 567 59.6 24.3 5.6 2.1 - 5.8 84.0 7.8

中間層（計） 374 55.1 26.2 4.8 4.8 5.9 81.3 9.6

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 61.2 24.5 6.1 4.1 2.0 85.7 10.2

やや高い 233 65.7 + 21.5 4.7 2.1 3.0 - 87.1 + 6.9

平均 406 53.9 29.6 + 3.9 3.4 6.4 83.5 7.4

やや低い 158 56.3 20.3 9.5 + 3.8 8.2 76.6 - 13.3 +

かなり低い 69 42.0 - 30.4 7.2 11.6 + 5.8 72.5 - 18.8 +

高い（計） 282 64.9 + 22.0 5.0 2.5 2.8 - 86.9 + 7.4

低い（計） 227 52.0 23.3 8.8 + 6.2 + 7.5 75.3 - 15.0 +

【加入保険別】

PPO 259 60.2 27.4 4.6 1.9 4.6 87.6 + 6.6

HMO 116 58.6 27.6 4.3 3.4 3.4 86.2 7.8

企業健康保険（上記2つ除） 234 58.1 26.9 4.7 2.6 5.1 85.0 7.3

その他の民間健康保険 41 51.2 17.1 9.8 7.3 12.2 68.3 - 17.1

メディケア 118 58.5 16.1 - 5.9 2.5 8.5 74.6 - 8.5

メディケイド 42 52.4 26.2 9.5 7.1 2.4 78.6 16.7

軍人保険 7 42.9 14.3 0.0 14.3 28.6 + 57.1 14.3

その他 19 36.8 36.8 5.3 10.5 10.5 73.7 15.8

加入していない 82 51.2 18.3 9.8 9.8 + 6.1 69.5 - 19.5 +

*無回答2.9%

（％） （％） （％） (％) （％） （％）

全
く
満
足
し
て
い

な
い

満
足
し
て
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る

（
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）
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て
い
な
い
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い
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り
満
足
し
て

い
な
い

(％)



クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ５（４）生活習慣病、慢性病などの病気に対する予防知識を得ることについて

総数 1000 44.4 30.2 3.4 3.3 12.2 74.6 6.7

【性別】

男性 479 44.5 29.4 3.8 3.1 12.1 73.9 6.9

女性 521 44.3 30.9 3.1 3.5 12.3 75.2 6.5

【年齢別】

20歳代 167 42.5 31.1 2.4 3.6 13.8 73.7 6.0

30歳代 201 39.3 33.8 5.0 2.0 11.9 73.1 7.0

40歳代 202 41.1 33.7 3.0 4.5 11.4 74.8 7.4

50歳代 158 41.8 31.6 5.7 5.1 11.4 73.4 10.8 +

60歳代 101 55.4 + 24.8 1.0 2.0 11.9 80.2 3.0

70歳以上 115 47.0 25.2 3.5 2.6 13.9 72.2 6.1

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 54.7 + 22.5 - 2.3 1.6 12.8 77.1 3.9 -

よい 309 39.5 - 34.3 3.6 2.9 12.9 73.8 6.5

ふつう 256 41.0 33.2 3.9 2.7 12.9 74.2 6.6

まあまあ 118 43.2 30.5 4.2 6.8 + 8.5 73.7 11.0 +

よくない 59 42.4 28.8 3.4 8.5 + 10.2 71.2 11.9

よい（計） 567 46.4 28.9 3.0 2.3 - 12.9 75.3 5.3 -

中間層（計） 374 41.7 32.4 4.0 4.0 11.5 74.1 8.0

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 44.9 28.6 0.0 6.1 14.3 73.5 6.1

やや高い 233 51.1 + 30.5 3.4 2.1 8.2 - 81.5 + 5.6

平均 406 41.9 32.3 3.2 2.0 14.0 74.1 5.2

やや低い 158 39.2 28.5 4.4 5.1 14.6 67.7 - 9.5

かなり低い 69 31.9 - 33.3 7.2 11.6 + 8.7 65.2 18.8 +

高い（計） 282 50.0 + 30.1 2.8 2.8 9.2 80.1 + 5.7

低い（計） 227 37.0 - 30.0 5.3 7.0 + 12.8 67.0 - 12.3 +

【加入保険別】

PPO 259 45.2 36.7 + 2.3 2.3 9.3 81.9 + 4.6

HMO 116 39.7 34.5 4.3 3.4 15.5 74.1 7.8

企業健康保険（上記2つ除） 234 45.7 29.1 3.8 1.3 - 14.1 74.8 5.1

その他の民間健康保険 41 48.8 24.4 0.0 4.9 14.6 73.2 4.9

メディケア 118 50.0 28.0 3.4 3.4 8.5 78.0 6.8

メディケイド 42 35.7 31.0 0.0 9.5 + 11.9 66.7 9.5

軍人保険 7 57.1 14.3 14.3 0.0 14.3 71.4 14.3

その他 19 36.8 15.8 15.8 + 5.3 5.3 52.6 - 21.1 +

加入していない 82 31.7 - 24.4 4.9 8.5 + 18.3 56.1 - 13.4 +

*無回答6.5%

（％） （％） （％） （％） （％） （％）
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足
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い
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）
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（％）

該
当
し
な
い



クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ５（５）予防接種や健康診断を気軽に受けることについて

総数 1000 70.2 21.7 3.4 2.6 1.7 91.9 6.0

【性別】

男性 479 69.5 21.9 2.9 2.7 2.3 91.4 5.6

女性 521 70.8 21.5 3.8 2.5 1.2 92.3 6.3

【年齢別】

20歳代 167 71.9 21.0 3.0 2.4 1.2 92.8 5.4

30歳代 201 65.2 25.4 5.5 2.5 1.0 90.5 8.0

40歳代 202 64.4 - 25.7 3.0 3.5 3.0 90.1 6.4

50歳代 158 66.5 25.9 3.2 1.9 2.5 92.4 5.1

60歳代 101 77.2 13.9 - 4.0 4.0 1.0 91.1 7.9

70歳以上 115 81.7 + 11.3 - 2.6 1.7 1.7 93.0 4.3

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 77.1 + 17.4 0.8 - 1.9 1.9 94.6 2.7 -

よい 309 68.0 24.9 3.6 1.6 1.6 92.9 5.2

ふつう 256 66.0 24.2 5.1 2.3 2.0 90.2 7.4

まあまあ 118 72.0 17.8 5.1 3.4 1.7 89.8 8.5

よくない 59 66.1 20.3 3.4 10.2 + 0.0 86.4 13.6 +

よい（計） 567 72.1 21.5 2.3 - 1.8 1.8 93.7 + 4.1 -

中間層（計） 374 67.9 22.2 5.1 + 2.7 1.9 90.1 7.8

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 71.4 18.4 0.0 6.1 4.1 89.8 6.1

やや高い 233 72.5 22.3 3.0 0.9 0.9 94.8 3.9

平均 406 70.4 21.2 3.2 2.5 2.2 91.6 5.7

やや低い 158 65.2 23.4 7.0 + 2.5 1.9 88.6 9.5 +

かなり低い 69 60.9 27.5 2.9 7.2 + 0.0 88.4 10.1

高い（計） 282 72.3 21.6 2.5 1.8 1.4 94.0 4.3

低い（計） 227 63.9 - 24.7 5.7 + 4.0 1.3 88.5 - 9.7 +

【加入保険別】

PPO 259 68.0 26.6 + 3.9 0.0 - 0.8 94.6 3.9

HMO 116 77.6 17.2 2.6 0.9 1.7 94.8 3.4

企業健康保険（上記2つ除） 234 67.1 26.5 + 4.3 1.3 0.9 93.6 5.6

その他の民間健康保険 41 65.9 19.5 2.4 7.3 4.9 85.4 9.8

メディケア 118 78.8 + 13.6 - 3.4 2.5 1.7 92.4 5.9

メディケイド 42 73.8 19.0 2.4 4.8 0.0 92.9 7.1

軍人保険 7 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

その他 19 47.4 - 31.6 5.3 5.3 10.5 + 78.9 - 10.5

加入していない 82 57.3 - 20.7 3.7 12.2 + 4.9 + 78.0 - 15.9 +

＊無回答0.4%

（％） （％） （％） （％） （％） （％）
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な
い
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（
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）
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い
な
い
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い

総
数

非
常
に
満
足
し
て

い
る

ま
あ
満
足
し
て
い

る あ
ま
り
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し
て

い
な
い

（％）



クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ５（６）あなたの国の医療制度全般について

総数 1000 30.9 33.6 15.8 15.5 1.7 64.5 31.3

【性別】

男性 479 33.0 35.9 12.7 - 13.4 2.3 68.9 + 26.1 -

女性 521 29.0 31.5 18.6 + 17.5 1.2 60.5 - 36.1 +

【年齢別】

20歳代 167 30.5 33.5 18.6 13.8 1.8 64.1 32.3

30歳代 201 27.4 43.8 + 14.4 12.9 0.0 - 71.1 + 27.4

40歳代 202 25.2 35.6 15.8 19.3 2.0 60.9 35.1

50歳代 158 31.6 34.2 11.4 20.3 0.6 65.8 31.6

60歳代 101 31.7 24.8 - 23.8 + 15.8 1.0 56.4 39.6

70歳以上 115 41.7 + 21.7 - 14.8 11.3 4.3 + 63.5 26.1

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 37.6 + 33.3 16.7 10.1 - 1.2 70.9 + 26.7

よい 309 29.1 35.9 14.9 15.9 1.9 65.0 30.7

ふつう 256 25.8 - 37.5 17.2 15.6 1.2 63.3 32.8

まあまあ 118 32.2 26.3 11.0 24.6 + 2.5 58.5 35.6

よくない 59 30.5 20.3 - 20.3 18.6 3.4 50.8 - 39.0

よい（計） 567 33.0 34.7 15.7 13.2 - 1.6 67.7 + 28.9

中間層（計） 374 27.8 34.0 15.2 18.4 + 1.6 61.8 33.7

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 34.7 24.5 16.3 22.4 0.0 59.2 38.8

やや高い 233 36.1 36.5 14.2 10.7 - 2.1 72.5 + 24.9 -

平均 406 30.8 34.0 15.5 17.0 1.2 64.8 32.5

やや低い 158 22.8 - 39.9 15.2 16.5 1.3 62.7 31.6

かなり低い 69 17.4 - 24.6 27.5 + 24.6 + 0.0 42.0 - 52.2 +

高い（計） 282 35.8 + 34.4 14.5 12.8 1.8 70.2 + 27.3

低い（計） 227 21.1 - 35.2 18.9 18.9 0.9 56.4 - 37.9 +

【加入保険別】

PPO 259 30.9 36.7 17.4 13.1 0.8 67.6 30.5

HMO 116 26.7 35.3 18.1 17.2 0.9 62.1 35.3

企業健康保険（上記2つ除） 234 29.9 40.2 + 13.2 11.5 2.1 70.1 + 24.8 -

その他の民間健康保険 41 34.1 31.7 12.2 22.0 0.0 65.9 34.1

メディケア 118 35.6 24.6 - 17.8 16.1 2.5 60.2 33.9

メディケイド 42 33.3 28.6 14.3 19.0 0.0 61.9 33.3

軍人保険 7 28.6 28.6 28.6 14.3 0.0 57.1 42.9

その他 19 31.6 26.3 15.8 21.1 0.0 57.9 36.8

加入していない 82 23.2 25.6 14.6 28.0 + 4.9 + 48.8 - 42.7 +

＊無回答2.5%

（％） （％） （％） （％） （％） （％）
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し
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な
い
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る

（
計

）
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い
な
い
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り
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し
て

い
な
い

（％）



クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ６．あなたのお住まいの地域では、あなた後自身、または同居され散るご家族が急病になったときに、

24時間いつでも医師や専門家に診察・相談してもらうことができると思いますか。

総数 1000 70.8 25.2

【性別】

男性 479 72.4 24.2

女性 521 69.3 26.1

【年齢別】

20歳代 167 74.9 21.6

30歳代 201 67.7 30.3

40歳代 202 62.4 - 32.7 +

50歳代 158 70.9 25.3

60歳代 101 73.3 22.8

70歳以上 115 84.3 + 11.3 -

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 76.7 + 20.5 -

よい 309 70.6 25.6

ふつう 256 69.1 26.2

まあまあ 118 66.9 29.7

よくない 59 61.0 30.5

よい（計） 567 73.4 + 23.3

中間層（計） 374 68.4 27.3

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 83.7 + 16.3

やや高い 233 73.4 23.6

平均 406 71.7 24.4

やや低い 158 66.5 29.7

かなり低い 69 59.4 - 36.2 +

高い（計） 282 75.2 22.3

低い（計） 227 64.3 - 31.7 +

【加入保険別】

PPO 259 74.5 22.8

HMO 116 70.7 27.6

企業健康保険（上記2つ除） 234 75.6 21.4

その他の民間健康保険 41 63.4 29.3

メディケア 118 74.6 17.8 -

メディケイド 42 50.0 - 45.2 +

軍人保険 7 71.4 28.6

その他 19 63.2 26.3

加入していない 82 57.3 - 40.2 +

＊無回答4.0％

（％） （％）

総
数

で
き
る
と
思
う

で
き
な
い
と
思
う



クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ７．あなたご自身、またはご家族が急病の際に、救急の診療所や救急病院、救命室などを利用したことがありますか。

総数 1000 83.4 16.6

【性別】

男性 479 80.2 - 19.8 +

女性 521 86.4 + 13.6 -

【年齢別】

20歳代 167 89.2 + 10.8 -

30歳代 201 89.6 + 10.4 -

40歳代 202 84.2 15.8

50歳代 158 81.0 19.0

60歳代 101 78.2 21.8

70歳以上 115 75.7 - 24.3 +

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 81.8 18.2

よい 309 82.5 17.5

ふつう 256 85.5 14.5

まあまあ 118 83.1 16.9

よくない 59 86.4 13.6

よい（計） 567 82.2 17.8

中間層（計） 374 84.8 15.2

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 83.7 16.3

やや高い 233 84.5 15.5

平均 406 85.0 15.0

やや低い 158 81.0 19.0

かなり低い 69 79.7 20.3

高い（計） 282 84.4 15.6

低い（計） 227 80.6 19.4

【加入保険別】

PPO 259 88.0 + 12.0 -

HMO 116 81.0 19.0

企業健康保険（上記2つ除） 234 84.6 15.4

その他の民間健康保険 41 73.2 26.8

メディケア 118 78.8 21.2

メディケイド 42 85.7 14.3

軍人保険 7 85.7 14.3

その他 19 78.9 21.1

加入していない 82 82.9 17.1

＊無回答0.0％

（％） （％）

総
数

あ
る

な
い



クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ7ＳＱ１．利用した際の救急医療機関の対応はいかがでしたか。【Ｑ７で「ある」と答えた方におたずねします】

総数 834 31.4 34.8 24.0 4.0 5.2

【性別】

男性 384 32.0 38.0 19.5 - 4.2 4.9

女性 450 30.9 32.0 27.8 + 3.8 5.3

【年齢別】

20歳代 149 26.8 33.6 31.5 + 2.7 4.7

30歳代 180 25.6 27.8 - 33.9 + 5.0 7.2

40歳代 170 27.1 38.2 21.8 6.5 5.3

50歳代 128 34.4 32.8 21.1 3.9 7.8

60歳代 79 43.0 + 40.5 12.7 - 1.3 1.3

70歳以上 87 42.5 + 40.2 12.6 - 2.3 1.1

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 211 42.7 + 27.5 - 20.9 2.4 5.7

よい 255 27.1 38.4 28.2 3.1 2.7 -

ふつう 219 27.4 36.1 24.7 6.4 + 5.0

まあまあ 98 23.5 40.8 22.4 4.1 7.1

よくない 51 39.2 29.4 15.7 3.9 11.8 +

よい（計） 466 34.1 33.5 24.9 2.8 4.1

中間層（計） 317 26.2 - 37.5 24.0 5.7 + 5.7

【所得別】（自己申告）

平均より高い 41 36.6 31.7 26.8 2.4 2.4

やや高い 197 34.0 39.6 17.3 - 3.0 4.6

平均 345 32.2 34.2 23.8 4.1 5.2

やや低い 128 22.7 - 29.7 35.9 + 3.9 7.8

かなり低い 55 21.8 29.1 34.5 7.3 7.3

高い（計） 238 34.5 38.2 18.9 - 2.9 4.2

低い（計） 183 22.4 - 29.5 35.5 + 4.9 7.7

【加入保険別】

PPO 228 32.5 34.2 25.4 3.1 3.9

HMO 94 33.0 33.0 22.3 5.3 6.4

企業健康保険（上記2つ除） 198 26.3 41.9 + 25.3 3.0 2.5

その他の民間健康保険 30 43.3 26.7 20.0 3.3 6.7

メディケア 93 40.9 + 34.4 17.2 2.2 4.3

メディケイド 36 27.8 30.6 27.8 11.1 + 2.8

軍人保険 6 16.7 16.7 33.3 33.3 + 0.0

その他 15 26.7 20.0 40.0 6.7 6.7

加入していない 68 19.1 - 26.5 29.4 5.9 17.6 +

＊無回答0.7％

（％） （％） （％） （％） （％）

あ
ま
り
よ
く
な

か
っ
た

よ
く
な
か
っ
た

該
当
者
数

と
て
も
よ
か
っ
た

ま
あ
よ
か
っ
た

ふ
つ
う



クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ７ＳＱ２．具体的にはどのような点がよくなかったとかんじましたか。（いくつでも）

【Ｑ７ＳＱ１で「あまりよくなかった」「よくなかった」と答えた方におたずねします】

総数 76 10.5 73.7 19.7 31.6 31.6 21.1 1.3

【性別】

男性 35 2.9 - 65.7 11.4 25.7 31.4 17.1 0.0

女性 41 17.1 + 80.5 26.8 36.6 31.7 24.4 2.4

【年齢別】

20歳代 11 0.0 81.8 9.1 9.1 18.2 0.0 0.0

30歳代 22 18.2 81.8 27.3 36.4 27.3 13.6 0.0

40歳代 20 5.0 75.0 10.0 35.0 25.0 25.0 5.0

50歳代 15 20.0 66.7 33.3 53.3 + 40.0 33.3 0.0

60歳代 2 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0

70歳以上 3 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 17 11.8 82.4 23.5 17.6 23.5 17.6 0.0

よい 15 6.7 80.0 20.0 40.0 26.7 20.0 0.0

ふつう 25 8.0 76.0 16.0 20.0 32.0 12.0 0.0

まあまあ 11 18.2 54.5 18.2 45.5 36.4 27.3 9.1 +

よくない 8 12.5 62.5 25.0 62.5 + 50.0 50.0 + 0.0

よい（計） 32 9.4 81.3 21.9 28.1 25.0 18.8 0.0

中間層（計） 36 11.1 69.4 16.7 27.8 33.3 16.7 2.8

【所得別】（自己申告）

平均より高い 2 0.0 100.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0

やや高い 15 6.7 60.0 20.0 26.7 20.0 6.7 0.0

平均 32 6.3 84.4 12.5 18.8 - 18.8 - 18.8 3.1

やや低い 15 13.3 73.3 26.7 46.7 40.0 26.7 0.0

かなり低い 8 25.0 62.5 37.5 62.5 + 62.5 + 37.5 0.0

高い（計） 17 5.9 64.7 17.6 29.4 23.5 11.8 0.0

低い（計） 23 17.4 69.6 30.4 52.2 + 47.8 + 30.4 0.0

【加入保険別】

PPO 16 6.3 87.5 0.0 - 12.5 6.3 - 0.0 - 0.0

HMO 11 18.2 90.9 27.3 45.5 45.5 36.4 0.0

企業健康保険（上記2つ除） 11 0.0 63.6 18.2 27.3 27.3 9.1 0.0

その他の民間健康保険 3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

メディケア 6 33.3 66.7 33.3 50.0 33.3 66.7 + 0.0

メディケイド 5 40.0 + 100.0 60.0 + 20.0 0.0 20.0 0.0

軍人保険 2 0.0 100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

その他 2 0.0 50.0 0.0 50.0 100.0 + 50.0 0.0

加入していない 16 6.3 62.5 25.0 50.0 50.0 25.0 6.3

＊無回答1.3％

（％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

医
師
の
技
術
・
熟

練
度

医
師
や
看
護
師
の

対
応

診
療
を
受
け
る
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め
の
事
務
手
続
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そ
の
他
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者
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療
施
設
ま

で
の
距
離

救
急
医
療
施
設
で

の
待
ち
時
間

専
門
医

（
小
児
科

医
も
含
む

）
の
不

在



クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ７ＳＱ３．あなたのご家庭で救急車を利用する状況が発生した場合に、不安がありますか。

総数 1000 10.3 78.0

【性別】

男性 479 9.0 79.1

女性 521 11.5 77.0

【年齢別】

20歳代 167 10.8 77.2

30歳代 201 10.0 75.6

40歳代 202 10.4 74.8

50歳代 158 10.8 77.2

60歳代 101 10.9 81.2

70歳以上 115 11.3 81.7

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 8.9 80.2

よい 309 8.1 79.0

ふつう 256 13.3 74.2

まあまあ 118 7.6 82.2

よくない 59 20.3 + 71.2

よい（計） 567 8.5 - 79.5

中間層（計） 374 11.5 76.7

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 8.2 75.5

やや高い 233 7.3 81.1

平均 406 10.8 77.1

やや低い 158 11.4 76.6

かなり低い 69 18.8 + 72.5

高い（計） 282 7.4 80.1

低い（計） 227 13.7 75.3

【加入保険別】

PPO 259 7.7 77.6

HMO 116 12.9 74.1

企業健康保険（上記2つ除） 234 8.5 78.2

その他の民間健康保険 41 17.1 70.7

メディケア 118 11.0 83.1

メディケイド 42 16.7 81.0

軍人保険 7 0.0 85.7

その他 19 10.5 78.9

加入していない 82 18.3 + 64.6 -

＊無回答11.7％

（％） （％）

総
数

あ
る

な
い



クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ８．あなたがこの2年間によくかかった医師や医療機関について、どのように感じますか。【（1）から（5）まで○はそれぞれ1つずつ】

（１）医師の診療技術は、十分なものである

総数 912 66.8 22.9 5.7 2.6 0.9 0.5 0.5

【性別】

男性 425 67.1 24.2 4.2 2.6 0.5 0.5 0.9

女性 487 66.5 21.8 7.0 2.7 1.2 0.6 0.2

【年齢別】

20歳代 150 70.0 21.3 4.7 2.0 0.7 0.7 0.7

30歳代 179 61.5 26.8 8.4 2.2 0.6 0.0 0.6

40歳代 182 62.1 26.9 4.4 3.8 2.2 + 0.0 0.5

50歳代 146 65.8 24.7 6.8 2.7 0.0 0.0 0.0

60歳代 92 81.5 + 10.9 - 3.3 2.2 1.1 0.0 1.1

70歳以上 111 73.0 16.2 4.5 2.7 0.9 1.8 0.9

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 220 73.2 + 18.2 5.5 1.4 1.4 0.0 0.5

よい 287 67.6 25.1 4.5 1.7 0.0 0.7 0.3

ふつう 240 62.1 25.4 6.7 4.2 0.4 0.4 0.8

まあまあ 110 63.6 21.8 8.2 3.6 0.9 0.9 0.9

よくない 55 63.6 21.8 3.6 3.6 5.5 + 1.8 0.0

よい（計） 507 70.0 + 22.1 4.9 1.6 - 0.6 0.4 0.4

中間層（計） 350 62.6 - 24.3 7.1 4.0 + 0.6 0.6 0.9

【所得別】（自己申告）

平均より高い 41 70.7 26.8 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0

やや高い 210 74.3 + 18.6 5.2 1.9 0.0 0.0 0.0

平均 372 66.7 24.5 4.8 2.2 0.8 0.5 0.5

やや低い 149 57.7 - 26.8 7.4 4.7 1.3 0.0 2.0 +

かなり低い 60 61.7 21.7 8.3 5.0 3.3 + 0.0 0.0

高い（計） 251 73.7 + 19.9 4.4 1.6 0.4 0.0 0.0

低い（計） 209 58.9 - 25.4 7.7 4.8 + 1.9 0.0 1.4 +

【加入保険別】

PPO 241 68.5 23.2 6.2 1.7 0.0 0.0 0.4

HMO 110 60.9 28.2 9.1 0.9 0.9 0.0 0.0

企業健康保険（上記2つ除） 208 66.8 24.0 4.3 1.4 1.4 1.0 1.0

その他の民間健康保険 35 82.9 + 11.4 2.9 2.9 0.0 0.0 0.0

メディケア 113 76.1 + 15.9 3.5 3.5 0.0 0.0 0.9

メディケイド 41 63.4 17.1 4.9 7.3 4.9 + 2.4 0.0

軍人保険 6 50.0 33.3 0.0 16.7 + 0.0 0.0 0.0

その他 18 61.1 16.7 16.7 + 0.0 5.6 + 0.0 0.0

加入していない 63 54.0 - 27.0 6.3 9.5 + 1.6 0.0 1.6

＊無回答0.0％（該当者数は過去2年間に診療を受けたとの回答者数（Ｑ４））

（％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

全
く
そ
う
思
わ
な

い わ
か
ら
な
い

該
当
し
な
い

総
数

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い



クロス集計表（アメリカ・住民）

（続き）Ｑ８．あなたがこの2年間によくかかった医師や医療機関について、どのように感じますか。【（1）から（5）まで○はそれぞれ

（１）医師の診療技術は、十分なものである

総数 89.7 3.5

【性別】

男性 91.3 3.1

女性 88.3 3.9

【年齢別】

20歳代 91.3 2.7

30歳代 88.3 2.8

40歳代 89.0 6.0 +

50歳代 90.4 2.7

60歳代 92.4 3.3

70歳以上 89.2 3.6

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 91.4 2.7

よい 92.7 + 1.7 -

ふつう 87.5 4.6

まあまあ 85.5 4.5

よくない 85.5 9.1 +

よい（計） 92.1 + 2.2 -

中間層（計） 86.9 - 4.6

【所得別】（自己申告）

平均より高い 97.6 2.4

やや高い 92.9 1.9

平均 91.1 3.0

やや低い 84.6 - 6.0

かなり低い 83.3 8.3 +

高い（計） 93.6 + 2.0

低い（計） 84.2 - 6.7 +

【加入保険別】

PPO 91.7 1.7

HMO 89.1 1.8

企業健康保険（上記2つ除） 90.9 2.9

その他の民間健康保険 94.3 2.9

メディケア 92.0 3.5

メディケイド 80.5 - 12.2 +

軍人保険 83.3 16.7

その他 77.8 5.6

加入していない 81.0 - 11.1 +

そ
う
思
う

（
計

）

そ
う
思
わ
な
い

（
計

）

（％） （％）



クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ８（２）医師の診療は、最新の技術や情報を取り入れている

総数 912 61.4 27.3 4.2 3.6 0.9 1.9 0.8

【性別】

男性 425 64.2 25.4 3.8 3.5 0.2 1.9 0.9

女性 487 58.9 29.0 4.5 3.7 1.4 1.8 0.6

【年齢別】

20歳代 150 62.7 30.0 1.3 3.3 0.0 2.0 0.7

30歳代 179 55.3 32.4 7.3 + 2.8 1.1 0.6 0.6

40歳代 182 58.2 25.3 6.0 5.5 2.2 + 2.2 0.5

50歳代 146 56.8 33.6 3.4 4.8 0.7 0.0 0.7

60歳代 92 71.7 + 16.3 - 3.3 3.3 0.0 5.4 + 0.0

70歳以上 111 73.0 + 18.0 - 2.7 0.9 0.0 2.7 2.7 +

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 220 66.8 24.1 3.6 1.4 - 0.9 2.7 0.5

よい 287 61.0 30.0 3.5 2.8 0.7 1.0 1.0

ふつう 240 57.1 29.2 5.4 4.2 0.8 2.1 1.3

まあまあ 110 60.0 25.5 5.5 5.5 0.9 2.7 0.0

よくない 55 63.6 21.8 1.8 10.9 + 1.8 0.0 0.0

よい（計） 507 63.5 27.4 3.6 2.2 - 0.8 1.8 0.8

中間層（計） 350 58.0 28.0 5.4 4.6 0.9 2.3 0.9

【所得別】（自己申告）

平均より高い 41 65.9 26.8 2.4 2.4 2.4 0.0 0.0

やや高い 210 65.2 27.1 3.8 1.9 0.0 1.4 0.5

平均 372 62.6 26.3 5.1 3.0 0.5 1.6 0.8

やや低い 149 56.4 27.5 4.7 6.0 1.3 2.7 1.3

かなり低い 60 46.7 - 36.7 0.0 10.0 + 3.3 + 1.7 1.7

高い（計） 251 65.3 27.1 3.6 2.0 0.4 1.2 0.4

低い（計） 209 53.6 - 30.1 3.3 7.2 + 1.9 2.4 1.4

【加入保険別】

PPO 241 62.2 28.2 5.4 2.9 0.0 0.8 0.4

HMO 110 59.1 32.7 5.5 1.8 0.0 0.9 0.0

企業健康保険（上記2つ除） 208 58.7 29.8 5.8 1.9 0.5 2.4 1.0

その他の民間健康保険 35 71.4 20.0 5.7 2.9 0.0 0.0 0.0

メディケア 113 71.7 + 17.7 - 0.9 6.2 0.0 0.9 2.7 +

メディケイド 41 61.0 22.0 2.4 4.9 4.9 + 4.9 0.0

軍人保険 6 33.3 50.0 0.0 0.0 16.7 + 0.0 0.0

その他 18 44.4 22.2 5.6 11.1 5.6 + 11.1 + 0.0

加入していない 63 50.8 30.2 1.6 9.5 + 3.2 + 3.2 1.6

＊無回答0.0％（該当者数は過去2年間に診療を受けたとの回答者数（Ｑ４））

（％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
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い



クロス集計表（アメリカ・住民）

（続き）Ｑ８（２）医師の診療は、最新の技術や情報を取り入れている

総数 88.7 4.5

【性別】

男性 89.6 3.8

女性 87.9 5.1

【年齢別】

20歳代 92.7 3.3

30歳代 87.7 3.9

40歳代 83.5 - 7.7 +

50歳代 90.4 5.5

60歳代 88.0 3.3

70歳以上 91.0 0.9

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 90.9 2.3

よい 90.9 3.5

ふつう 86.3 5.0

まあまあ 85.5 6.4

よくない 85.5 12.7 +

よい（計） 90.9 + 3.0 -

中間層（計） 86.0 - 5.4

【所得別】（自己申告）

平均より高い 92.7 4.9

やや高い 92.4 1.9 -

平均 89.0 3.5

やや低い 83.9 - 7.4

かなり低い 83.3 13.3 +

高い（計） 92.4 + 2.4

低い（計） 83.7 - 9.1 +

【加入保険別】

PPO 90.5 2.9

91.8 1.8

HMO 88.5 2.4

企業健康保険（上記2つ除） 91.4 2.9

メディケア 89.4 6.2

メディケイド 82.9 9.8

軍人保険 83.3 16.7

その他 66.7 - 16.7 +

加入していない 81.0 - 12.7 +

（％）（％）

そ
う
思
う

（
計

）

そ
う
思
わ
な
い

（
計

）



クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ８（３）医師は症状に応じて、適切な医療機関へ紹介してくれる

総数 912 67.2 19.1 4.5 2.1 1.5 2.2 3.4

【性別】

男性 425 66.1 19.3 4.9 2.8 0.9 2.1 3.8

女性 487 68.2 18.9 4.1 1.4 2.1 2.3 3.1

【年齢別】

20歳代 150 64.0 20.7 8.7 + 2.7 1.3 0.7 2.0

30歳代 179 60.9 - 20.7 7.8 + 2.2 1.1 1.7 5.6

40歳代 182 64.3 20.9 2.7 2.7 1.6 2.2 5.5

50歳代 146 68.5 20.5 2.7 2.1 3.4 + 0.0 - 2.7

60歳代 92 77.2 + 17.4 3.3 2.2 0.0 0.0 0.0

70歳以上 111 79.3 + 6.3 - 0.9 0.9 1.8 7.2 + 3.6

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 220 70.9 18.2 3.6 1.4 0.9 1.8 3.2

よい 287 64.1 18.5 6.3 2.4 1.0 2.1 5.6 +

ふつう 240 66.7 20.0 5.4 1.7 0.8 2.1 3.3

まあまあ 110 74.5 16.4 0.9 3.6 2.7 1.8 0.0 -

よくない 55 56.4 27.3 1.8 1.8 7.3 + 5.5 0.0

よい（計） 507 67.1 18.3 5.1 2.0 1.0 2.0 4.5 +

中間層（計） 350 69.1 18.9 4.0 2.3 1.4 2.0 2.3

【所得別】（自己申告）

平均より高い 41 78.0 12.2 0.0 2.4 2.4 0.0 4.9

やや高い 210 73.8 + 15.7 6.2 1.9 0.0 - 1.0 1.4

平均 372 64.8 21.5 3.0 1.3 1.6 2.7 5.1 +

やや低い 149 64.4 18.8 6.7 4.0 2.7 0.7 2.7

かなり低い 60 68.3 16.7 6.7 3.3 3.3 0.0 1.7

高い（計） 251 74.5 + 15.1 5.2 2.0 0.4 0.8 2.0

低い（計） 209 65.6 18.2 6.7 3.8 + 2.9 0.5 2.4

【加入保険別】

PPO 241 63.1 21.2 5.4 2.1 1.2 1.2 5.8 +

HMO 110 70.0 21.8 3.6 1.8 0.9 0.9 0.9

企業健康保険（上記2つ除） 208 67.3 20.2 5.8 0.5 1.0 1.4 3.8

その他の民間健康保険 35 82.9 + 5.7 - 0.0 5.7 0.0 2.9 2.9

メディケア 113 80.5 + 8.8 - 1.8 0.9 2.7 4.4 0.9

メディケイド 41 68.3 19.5 2.4 4.9 4.9 0.0 0.0

軍人保険 6 33.3 16.7 16.7 0.0 16.7 + 16.7 + 0.0

その他 18 55.6 16.7 5.6 11.1 + 0.0 5.6 5.6

加入していない 63 57.1 22.2 7.9 4.8 3.2 0.0 4.8

＊無回答2.8％（該当者数は過去2年間に診療を受けたとの回答者数（Ｑ４））

（％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

全
く
そ
う
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か
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な
い
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な
い



クロス集計表（アメリカ・住民）

（続き）Ｑ８（３）医師は症状に応じて、適切な医療機関へ紹介してくれる

総数 86.3 3.6

【性別】

男性 85.4 3.8

女性 87.1 3.5

【年齢別】

20歳代 84.7 4.0

30歳代 81.6 - 3.4

40歳代 85.2 4.4

50歳代 89.0 5.5

60歳代 94.6 + 2.2

70歳以上 85.6 2.7

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 89.1 2.3

よい 82.6 - 3.5

ふつう 86.7 2.5

まあまあ 90.9 6.4

よくない 83.6 9.1 +

よい（計） 85.4 3.0

中間層（計） 88.0 3.7

【所得別】（自己申告）

平均より高い 90.2 4.9

やや高い 89.5 1.9

平均 86.3 3.0

やや低い 83.2 6.7 +

かなり低い 85.0 6.7

高い（計） 89.6 2.4

低い（計） 83.7 6.7 +

【加入保険別】

PPO 84.2 3.3

HMO 91.8 2.7

企業健康保険（上記2つ除） 87.5 1.4

その他の民間健康保険 88.6 5.7

メディケア 89.4 3.5

メディケイド 87.8 9.8 +

軍人保険 50.0 - 16.7

その他 72.2 11.1

加入していない 79.4 7.9

（％） （％）

そ
う
思
う

（
計

）

そ
う
思
わ
な
い

（
計

）



クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ８（４）必要に応じて自身の診療に関する情報を見ることができる

総数 912 54.2 18.0 7.1 2.7 2.7 9.9 5.4

【性別】

男性 425 57.9 + 19.1 6.1 1.4 - 1.9 7.5 - 6.1

女性 487 50.9 - 17.0 8.0 3.9 + 3.5 11.9 + 4.7

【年齢別】

20歳代 150 51.3 14.7 11.3 + 5.3 + 3.3 8.0 6.0

30歳代 179 49.7 21.2 10.6 + 3.4 4.5 5.6 - 5.0

40歳代 182 52.7 20.3 5.5 2.7 2.7 10.4 5.5

50歳代 146 50.0 19.9 7.5 3.4 3.4 9.6 6.2

60歳代 92 59.8 15.2 3.3 1.1 1.1 15.2 4.3

70歳以上 111 67.6 + 11.7 2.7 0.0 0.9 11.7 5.4

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 220 61.4 + 17.3 6.8 1.4 0.5 - 7.7 5.0

よい 287 50.2 17.8 7.0 3.8 3.8 10.8 6.6

ふつう 240 51.3 20.0 8.3 1.3 3.8 9.2 6.3

まあまあ 110 56.4 14.5 7.3 3.6 0.9 13.6 3.6

よくない 55 54.5 20.0 3.6 7.3 + 5.5 9.1 0.0

よい（計） 507 55.0 17.6 6.9 2.8 2.4 9.5 5.9

中間層（計） 350 52.9 18.3 8.0 2.0 2.9 10.6 5.4

【所得別】（自己申告）

平均より高い 41 61.0 14.6 4.9 2.4 4.9 12.2 0.0

やや高い 210 59.5 16.2 6.7 1.4 1.9 8.1 6.2

平均 372 53.0 19.1 8.1 2.2 2.7 7.0 - 8.1 +

やや低い 149 50.3 17.4 6.7 4.7 4.0 13.4 3.4

かなり低い 60 46.7 21.7 6.7 8.3 + 5.0 11.7 0.0

高い（計） 251 59.8 + 15.9 6.4 1.6 2.4 8.8 5.2

低い（計） 209 49.3 18.7 6.7 5.7 + 4.3 12.9 2.4 -

【加入保険別】

PPO 241 50.6 21.6 8.7 1.7 1.7 8.7 7.1

HMO 110 53.6 19.1 7.3 1.8 0.9 10.9 6.4

企業健康保険（上記2つ除） 208 52.4 19.7 9.1 3.8 2.9 6.7 5.3

その他の民間健康保険 35 57.1 17.1 2.9 2.9 5.7 8.6 5.7

メディケア 113 62.8 + 12.4 4.4 0.9 1.8 14.2 3.5

メディケイド 41 48.8 17.1 7.3 4.9 9.8 + 12.2 0.0

軍人保険 6 50.0 0.0 16.7 0.0 33.3 + 0.0 0.0

その他 18 44.4 16.7 5.6 5.6 5.6 11.1 11.1

加入していない 63 60.3 11.1 6.3 7.9 + 4.8 6.3 3.2

＊無回答0.0％（該当者数は過去2年間に診療を受けたとの回答者数（Ｑ４））

（％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

全
く
そ
う
思
わ
な

い わ
か
ら
な
い

該
当
し
な
い

総
数

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い



クロス集計表（アメリカ・住民）

（続き）Ｑ８（４）必要に応じて自身の診療に関する情報を見ることができる

総数 72.1 5.5

【性別】

男性 76.9 + 3.3 -

女性 68.0 - 7.4 +

【年齢別】

20歳代 66.0 8.7

30歳代 70.9 7.8

40歳代 73.1 5.5

50歳代 69.9 6.8

60歳代 75.0 2.2

70歳以上 79.3 0.9 -

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 78.6 + 1.8 -

よい 67.9 7.7 +

ふつう 71.3 5.0

まあまあ 70.9 4.5

よくない 74.5 12.7 +

よい（計） 72.6 5.1

中間層（計） 71.1 4.9

【所得別】（自己申告）

平均より高い 75.6 7.3

やや高い 75.7 3.3

平均 72.0 4.8

やや低い 67.8 8.7

かなり低い 68.3 13.3 +

高い（計） 75.7 4.0

低い（計） 67.9 10.0 +

【加入保険別】

PPO 72.2 3.3

HMO 72.7 2.7

企業健康保険（上記2つ除） 72.1 6.7

その他の民間健康保険 74.3 8.6

メディケア 75.2 2.7

メディケイド 65.9 14.6 +

軍人保険 50.0 33.3 +

その他 61.1 11.1

加入していない 71.4 12.7 +

（％）（％）

そ
う
思
う

（
計

）

そ
う
思
わ
な
い

（
計

）



クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ８（５）訴訟を起こしたいと思ったことがある

総数 912 4.4 4.1 3.5 6.0 75.2 1.2 5.6

【性別】

男性 425 3.8 4.7 2.8 5.9 74.8 1.6 6.4

女性 487 4.9 3.5 4.1 6.2 75.6 0.8 4.9

【年齢別】

20歳代 150 5.3 2.7 3.3 4.7 80.0 0.7 3.3

30歳代 179 5.0 5.0 3.9 7.3 74.9 0.0 3.9

40歳代 182 6.0 5.5 3.3 8.8 68.7 - 1.6 6.0

50歳代 146 2.1 1.4 6.2 4.8 79.5 1.4 4.8

60歳代 92 2.2 3.3 2.2 4.3 80.4 1.1 6.5

70歳以上 111 4.5 3.6 2.7 3.6 75.7 3.6 + 6.3

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 220 4.5 1.4 - 2.7 5.0 79.1 0.9 6.4

よい 287 3.1 3.1 3.1 5.6 77.7 1.4 5.9

ふつう 240 4.6 5.8 3.3 5.4 72.9 1.3 6.7

まあまあ 110 6.4 7.3 3.6 8.2 71.8 0.0 2.7

よくない 55 5.5 5.5 9.1 + 10.9 63.6 - 3.6 1.8

よい（計） 507 3.7 2.4 - 3.0 5.3 78.3 + 1.2 6.1

中間層（計） 350 5.1 6.3 + 3.4 6.3 72.6 0.9 5.4

【所得別】（自己申告）

平均より高い 41 2.4 0.0 2.4 4.9 80.5 0.0 9.8

やや高い 210 3.8 4.3 2.4 5.2 79.5 0.0 4.8

平均 372 4.3 2.7 4.6 6.2 75.3 1.3 5.6

やや低い 149 4.0 6.0 5.4 4.7 75.8 0.0 4.0

かなり低い 60 6.7 8.3 1.7 6.7 68.3 5.0 + 3.3

高い（計） 251 3.6 3.6 2.4 5.2 79.7 0.0 - 5.6

低い（計） 209 4.8 6.7 + 4.3 5.3 73.7 1.4 3.8

【加入保険別】

PPO 241 2.1 - 2.9 3.7 4.6 78.0 1.7 7.1

HMO 110 3.6 1.8 2.7 7.3 80.0 0.9 3.6

企業健康保険（上記2つ除） 208 4.3 3.4 3.4 8.2 75.5 0.5 4.8

その他の民間健康保険 35 2.9 8.6 2.9 2.9 77.1 0.0 5.7

メディケア 113 2.7 5.3 4.4 2.7 76.1 2.7 6.2

メディケイド 41 14.6 + 7.3 4.9 7.3 63.4 2.4 0.0

軍人保険 6 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

その他 18 5.6 11.1 0.0 0.0 66.7 0.0 16.7 +

加入していない 63 9.5 + 3.2 7.9 + 6.3 69.8 0.0 3.2

＊無回答0.0％（該当者数は過去2年間に診療を受けたとの回答者数（Ｑ４））

（％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

全
く
そ
う
思
わ
な

い わ
か
ら
な
い

該
当
し
な
い

総
数

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い



クロス集計表（アメリカ・住民）

（続き）Ｑ８（５）訴訟を起こしたいと思ったことがある

総数 8.4 81.3

【性別】

男性 8.5 80.7

女性 8.4 81.7

【年齢別】

20歳代 8.0 84.7

30歳代 10.1 82.1

40歳代 11.5 77.5

50歳代 3.4 - 84.2

60歳代 5.4 84.8

70歳以上 8.1 79.3

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 5.9 84.1

よい 6.3 83.3

ふつう 10.4 78.3

まあまあ 13.6 + 80.0

よくない 10.9 74.5

よい（計） 6.1 - 83.6 +

中間層（計） 11.4 + 78.9

【所得別】（自己申告）

平均より高い 2.4 85.4

やや高い 8.1 84.8

平均 7.0 81.5

やや低い 10.1 80.5

かなり低い 15.0 75.0

高い（計） 7.2 84.9

低い（計） 11.5 78.9

【加入保険別】

PPO 5.0 - 82.6

HMO 5.5 87.3

企業健康保険（上記2つ除） 7.7 83.7

その他の民間健康保険 11.4 80.0

メディケア 8.0 78.8

メディケイド 22.0 + 70.7

軍人保険 0.0 100.0

その他 16.7 66.7

加入していない 12.7 76.2

（％） （％）

そ
う
思
う

（
計

）

そ
う
思
わ
な
い

（
計

）



クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ９．診療や入院までの待ち時間についてどのように感じますか。【（１）から（４）まで○はそれぞれ1つずつ】

（１）病院の待合室での待ち時間

総数 912 25.3 27.1 42.9 3.7 52.4

【性別】

男性 425 23.3 28.5 43.8 3.8 51.8

女性 487 27.1 25.9 42.1 3.7 53.0

【年齢別】

20歳代 150 30.0 31.3 37.3 0.7 - 61.3 +

30歳代 179 36.3 + 27.4 34.1 - 2.2 63.7 +

40歳代 182 27.5 28.6 38.5 4.9 56.0

50歳代 146 26.7 28.1 41.1 4.1 54.8

60歳代 92 16.3 - 21.7 52.2 8.7 + 38.0 -

70歳以上 111 7.2 - 23.4 62.2 + 2.7 30.6 -

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 220 21.8 26.8 46.4 4.5 48.6

よい 287 25.8 31.0 38.7 3.5 56.8

ふつう 240 26.3 25.4 43.8 3.8 51.7

まあまあ 110 29.1 21.8 43.6 3.6 50.9

よくない 55 25.5 25.5 45.5 1.8 50.9

よい（計） 507 24.1 29.2 42.0 3.9 53.3

中間層（計） 350 27.1 24.3 43.7 3.7 51.4

【所得別】（自己申告）

平均より高い 41 31.7 24.4 36.6 4.9 56.1

やや高い 210 21.0 32.4 + 41.9 3.8 53.3

平均 372 26.3 27.2 42.5 3.2 53.5

やや低い 149 32.2 + 23.5 40.9 3.4 55.7

かなり低い 60 31.7 28.3 36.7 1.7 60.0

高い（計） 251 22.7 31.1 41.0 4.0 53.8

低い（計） 209 32.1 + 24.9 39.7 2.9 56.9

【加入保険別】

PPO 241 23.7 32.8 + 39.4 3.7 56.4

HMO 110 23.6 30.0 41.8 4.5 53.6

企業健康保険（上記2つ除） 208 30.3 27.4 38.0 3.4 57.7

その他の民間健康保険 35 34.3 20.0 37.1 8.6 54.3

メディケア 113 10.6 - 25.7 56.6 + 3.5 36.3 -

メディケイド 41 36.6 14.6 46.3 2.4 51.2

軍人保険 6 33.3 0.0 66.7 0.0 33.3

その他 18 22.2 16.7 55.6 5.6 38.9

加入していない 63 41.3 + 22.2 34.9 0.0 63.5

＊無回答1.0％（該当者数は過去2年間に診療を受けたとの回答者数（Ｑ４））

（％） （％） （％） （％） （％）

該
当
な
し

問
題

（
計

）

該
当
者
数

問
題

や
や
問
題

問
題
で
は
な
い



クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ９（２）診療後の会計処理にかかる時間

総数 912 5.2 8.1 80.9 4.7 13.3

【性別】

男性 425 4.9 9.9 79.8 4.5 14.8

女性 487 5.3 6.6 81.9 4.9 11.9

【年齢別】

20歳代 150 4.7 4.7 88.0 + 2.0 9.3

30歳代 179 7.3 6.7 82.1 2.8 14.0

40歳代 182 6.6 9.9 79.7 3.3 16.5

50歳代 146 4.1 16.4 + 74.7 - 3.4 20.5 +

60歳代 92 4.3 7.6 75.0 10.9 + 12.0

70歳以上 111 2.7 3.6 82.9 9.9 + 6.3 -

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 220 2.7 5.0 86.8 + 5.0 7.7 -

よい 287 2.8 - 9.8 82.6 3.8 12.5

ふつう 240 7.9 + 9.2 75.0 - 5.8 17.1 +

まあまあ 110 6.4 7.3 80.0 6.4 13.6

よくない 55 12.7 + 9.1 76.4 0.0 21.8

よい（計） 507 2.8 - 7.7 84.4 + 4.3 10.5 -

中間層（計） 350 7.4 + 8.6 76.6 - 6.0 16.0

【所得別】（自己申告）

平均より高い 41 7.3 0.0 85.4 4.9 7.3

やや高い 210 4.3 11.4 + 80.0 3.8 15.7

平均 372 4.3 7.8 83.6 4.0 12.1

やや低い 149 7.4 4.7 80.5 5.4 12.1

かなり低い 60 8.3 16.7 + 70.0 - 1.7 25.0 +

高い（計） 251 4.8 9.6 80.9 4.0 14.3

低い（計） 209 7.7 8.1 77.5 4.3 15.8

【加入保険別】

PPO 241 3.7 8.3 83.4 4.6 12.0

HMO 110 6.4 7.3 81.8 1.8 13.6

企業健康保険（上記2つ除） 208 4.3 11.1 79.8 3.4 15.4

その他の民間健康保険 35 5.7 14.3 74.3 5.7 20.0

メディケア 113 7.1 6.2 77.9 8.8 + 13.3

メディケイド 41 2.4 7.3 87.8 2.4 9.8

軍人保険 6 0.0 0.0 83.3 16.7 0.0

その他 18 11.1 0.0 66.7 11.1 11.1

加入していない 63 4.8 7.9 82.5 3.2 12.7

＊無回答1.1％（該当者数は過去2年間に診療を受けたとの回答者数（Ｑ４））

（％） （％） （％） （％） （％）

該
当
な
し

問
題

（
計

）

該
当
者
数

問
題

や
や
問
題

問
題
で
は
な
い



クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ９（３）医師の手術や処置を受ける場合の予約待ち時間（日数）

総数 912 10.1 14.1 65.5 8.3 24.2

【性別】

男性 425 12.5 + 13.2 64.0 9.2 25.6

女性 487 8.0 - 15.0 66.7 7.6 23.0

【年齢別】

20歳代 150 7.3 22.0 + 60.0 6.7 29.3

30歳代 179 13.4 14.0 60.9 11.2 27.4

40歳代 182 13.2 17.0 59.3 10.4 30.2 +

50歳代 146 14.4 13.0 63.7 6.8 27.4

60歳代 92 5.4 6.5 - 79.3 + 7.6 12.0 -

70歳以上 111 3.6 - 7.2 - 79.3 + 5.4 10.8 -

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 220 8.2 14.1 66.4 10.5 22.3

よい 287 7.3 16.4 63.1 10.5 23.7

ふつう 240 12.1 13.8 65.4 7.1 25.8

まあまあ 110 13.6 12.7 67.3 5.5 26.4

よくない 55 16.4 7.3 70.9 0.0 - 23.6

よい（計） 507 7.7 - 15.4 64.5 10.5 + 23.1

中間層（計） 350 12.6 + 13.4 66.0 6.6 26.0

【所得別】（自己申告）

平均より高い 41 12.2 9.8 63.4 7.3 22.0

やや高い 210 9.0 15.2 67.1 8.1 24.3

平均 372 10.2 14.5 65.1 9.1 24.7

やや低い 149 9.4 16.1 63.8 8.7 25.5

かなり低い 60 18.3 + 11.7 60.0 5.0 30.0

高い（計） 251 9.6 14.3 66.5 8.0 23.9

低い（計） 209 12.0 14.8 62.7 7.7 26.8

【加入保険別】

PPO 241 10.0 18.3 + 57.7 - 12.4 + 28.2

HMO 110 5.5 16.4 66.4 10.0 21.8

企業健康保険（上記2つ除） 208 14.4 + 14.9 62.5 7.2 29.3

その他の民間健康保険 35 8.6 14.3 71.4 5.7 22.9

メディケア 113 7.1 8.8 77.9 + 2.7 - 15.9 -

メディケイド 41 17.1 2.4 - 73.2 4.9 19.5

軍人保険 6 0.0 16.7 33.3 33.3 + 16.7

その他 18 5.6 5.6 72.2 16.7 11.1

加入していない 63 15.9 17.5 60.3 4.8 33.3

＊無回答2.0％（該当者数は過去2年間に診療を受けたとの回答者数（Ｑ４））

（％） （％） （％） （％） （％）

該
当
な
し

問
題

（
計

）

該
当
者
数

問
題

や
や
問
題

問
題
で
は
な
い



クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ９（４）入院が決まってから実際に入院できるまでの待ち時間

総数 912 11.2 11.1 61.8 13.4 22.3

【性別】

男性 425 12.0 12.2 61.6 12.0 24.2

女性 487 10.5 10.1 62.0 14.6 20.5

【年齢別】

20歳代 150 12.7 11.3 59.3 14.7 24.0

30歳代 179 11.2 15.1 57.0 14.0 26.3

40歳代 182 14.3 12.1 59.9 12.6 26.4

50歳代 146 13.0 13.7 56.2 13.7 26.7

60歳代 92 8.7 7.6 66.3 16.3 16.3

70歳以上 111 4.5 - 5.4 - 79.3 + 7.2 - 9.9 -

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 220 5.9 - 11.4 59.5 19.5 + 17.3 -

よい 287 11.1 11.8 60.3 15.0 23.0

ふつう 240 12.5 8.8 65.4 10.4 21.3

まあまあ 110 16.4 12.7 62.7 5.5 - 29.1

よくない 55 16.4 12.7 61.8 9.1 29.1

よい（計） 507 8.9 - 11.6 60.0 17.0 + 20.5

中間層（計） 350 13.7 10.0 64.6 8.9 - 23.7

【所得別】（自己申告）

平均より高い 41 9.8 14.6 51.2 24.4 + 24.4

やや高い 210 8.1 15.7 + 62.9 11.0 23.8

平均 372 10.8 8.9 63.2 14.5 19.6

やや低い 149 17.4 + 13.4 58.4 9.4 30.9 +

かなり低い 60 18.3 6.7 58.3 15.0 25.0

高い（計） 251 8.4 15.5 + 61.0 13.1 23.9

低い（計） 209 17.7 + 11.5 58.4 11.0 29.2 +

【加入保険別】

PPO 241 10.4 11.2 60.6 16.6 21.6

HMO 110 7.3 14.5 64.5 10.9 21.8

企業健康保険（上記2つ除） 208 14.4 13.0 55.3 - 14.9 27.4 +

その他の民間健康保険 35 8.6 20.0 54.3 11.4 28.6

メディケア 113 8.0 7.1 78.8 + 3.5 - 15.0 -

メディケイド 41 17.1 7.3 65.9 7.3 24.4

軍人保険 6 0.0 0.0 16.7 - 66.7 + 0.0

その他 18 11.1 0.0 66.7 22.2 11.1

加入していない 63 15.9 12.7 55.6 12.7 28.6

＊無回答2.5％（該当者数は過去2年間に診療を受けたとの回答者数（Ｑ４））

（％） （％） （％） （％） （％）

該
当
な
し

問
題

（
計

）

該
当
者
数

問
題

や
や
問
題

問
題
で
は
な
い



クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ１０．あなたは、現在、次にあげる医療やサービスを利用していますか。利用していない場合、利用したいと思いますか。

（１）電話で対応や応急処置を教えてくれる医療電話相談 【（１）から（５）まで○はそれぞれ1つずつ】

総数 1000 1.5 5.7 9.6 31.0 49.0 7.2

【性別】

男性 479 1.0 4.4 7.5 - 29.4 54.5 + 5.4 -

女性 521 1.9 6.9 11.5 + 32.4 44.0 - 8.8 +

【年齢別】

20歳代 167 1.2 6.0 8.4 29.9 53.3 7.2

30歳代 201 1.5 8.0 6.5 33.3 46.8 9.5

40歳代 202 2.0 4.5 11.4 36.1 45.0 6.4

50歳代 158 2.5 6.3 7.6 34.8 46.2 8.9

60歳代 101 2.0 5.9 6.9 27.7 53.5 7.9

70歳以上 115 0.0 1.7 17.4 + 20.9 - 53.9 1.7 -

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 1.2 6.2 10.5 30.2 51.9 7.4

よい 309 0.6 4.9 11.7 32.4 47.9 5.5

ふつう 256 2.3 7.0 8.2 26.6 50.0 9.4

まあまあ 118 2.5 5.1 5.9 34.7 45.8 7.6

よくない 59 1.7 3.4 8.5 39.0 44.1 5.1

よい（計） 567 0.9 5.5 11.1 31.4 49.7 6.3

中間層（計） 374 2.4 6.4 7.5 29.1 48.7 8.8

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 4.1 6.1 6.1 32.7 49.0 10.2

やや高い 233 0.4 5.2 9.9 30.9 51.5 5.6

平均 406 0.5 - 6.7 8.9 31.5 49.8 7.1

やや低い 158 3.8 + 6.3 10.1 31.6 43.0 10.1

かなり低い 69 2.9 1.4 8.7 36.2 50.7 4.3

高い（計） 282 1.1 5.3 9.2 31.2 51.1 6.4

低い（計） 227 3.5 + 4.8 9.7 33.0 45.4 8.4

【加入保険別】

PPO 259 1.5 7.3 8.9 34.7 45.9 8.9

HMO 116 3.4 5.2 9.5 21.6 - 56.9 8.6

企業健康保険（上記2つ除） 234 0.4 6.4 12.4 32.5 45.3 6.8

その他の民間健康保険 41 0.0 7.3 2.4 22.0 63.4 7.3

メディケア 118 2.5 3.4 10.2 28.8 49.2 5.9

メディケイド 42 4.8 2.4 9.5 40.5 40.5 7.1

軍人保険 7 0.0 14.3 28.6 14.3 28.6 14.3

その他 19 0.0 10.5 5.3 21.1 57.9 10.5

加入していない 82 1.2 1.2 4.9 37.8 52.4 2.4

＊無回答3.2％

（％） （％） （％） （％） （％） （％）
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な
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用
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）
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利
用
し
て

い
な
い



クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ１０（２）インターネットによる相談や診断

総数 1000 1.8 3.5 6.2 21.1 66.0 5.3

【性別】

男性 479 1.7 3.5 5.0 21.5 67.4 5.2

女性 521 1.9 3.5 7.3 20.7 64.7 5.4

【年齢別】

20歳代 167 2.4 3.6 9.0 22.2 62.3 6.0

30歳代 201 1.5 4.0 5.0 27.4 + 62.2 5.5

40歳代 202 3.5 + 2.5 9.4 + 26.2 + 57.9 - 5.9

50歳代 158 1.3 4.4 5.1 22.2 65.8 5.7

60歳代 101 0.0 5.0 3.0 11.9 - 79.2 + 5.0

70歳以上 115 1.7 0.0 - 1.7 - 10.4 - 80.0 + 1.7

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 2.7 4.3 8.5 22.9 60.5 - 7.0

よい 309 1.9 2.3 7.1 22.0 66.0 4.2

ふつう 256 0.4 - 4.3 5.1 21.1 68.0 4.7

まあまあ 118 2.5 1.7 3.4 15.3 74.6 + 4.2

よくない 59 1.7 6.8 1.7 20.3 64.4 8.5

よい（計） 567 2.3 3.2 7.8 + 22.4 63.5 5.5

中間層（計） 374 1.1 3.5 4.5 19.3 70.1 + 4.5

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 2.0 8.2 6.1 36.7 + 46.9 - 10.2

やや高い 233 2.6 3.9 7.3 23.2 61.8 6.4

平均 406 1.2 2.2 5.2 22.9 67.2 3.4 -

やや低い 158 3.8 + 2.5 5.7 15.8 71.5 6.3

かなり低い 69 0.0 4.3 7.2 10.1 - 75.4 4.3

高い（計） 282 2.5 4.6 7.1 25.5 + 59.2 - 7.1

低い（計） 227 2.6 3.1 6.2 14.1 - 72.7 + 5.7

【加入保険別】

PPO 259 1.9 3.5 10.0 + 25.5 + 58.3 - 5.4

HMO 116 4.3 + 3.4 3.4 23.3 64.7 7.8

企業健康保険（上記2つ除） 234 0.4 3.4 9.0 + 23.5 62.8 3.8

その他の民間健康保険 41 0.0 2.4 0.0 17.1 78.0 2.4

メディケア 118 1.7 2.5 1.7 - 12.7 - 75.4 + 4.2

メディケイド 42 0.0 4.8 2.4 14.3 78.6 4.8

軍人保険 7 0.0 0.0 14.3 0.0 71.4 0.0

その他 19 0.0 0.0 0.0 15.8 84.2 0.0

加入していない 82 4.9 + 3.7 1.2 22.0 68.3 8.5

＊無回答1.4％

（％） （％） （％） （％） （％） （％）
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い



クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ１０（３）東洋医学（漢方・はり灸）やその他の代替医療

総数 1000 3.0 7.0 5.0 28.2 52.3 10.0

【性別】

男性 479 0.8 - 6.5 5.0 28.0 55.9 + 7.3 -

女性 521 5.0 + 7.5 5.0 28.4 48.9 - 12.5 +

【年齢別】

20歳代 167 3.6 4.8 5.4 31.1 52.7 8.4

30歳代 201 2.5 4.5 4.5 30.3 54.2 7.0

40歳代 202 5.4 + 8.4 7.4 32.2 44.1 - 13.9 +

50歳代 158 1.9 11.4 + 4.4 30.4 45.6 13.3

60歳代 101 2.0 5.9 3.0 21.8 61.4 7.9

70歳以上 115 1.7 4.3 5.2 20.0 - 60.9 6.1

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 3.1 7.0 6.6 29.5 51.6 10.1

よい 309 1.9 5.5 5.2 31.1 51.1 7.4

ふつう 256 3.9 8.2 4.3 25.4 53.5 12.1

まあまあ 118 4.2 5.9 3.4 26.3 53.4 10.2

よくない 59 1.7 11.9 3.4 23.7 54.2 13.6

よい（計） 567 2.5 6.2 5.8 30.3 51.3 8.6

中間層（計） 374 4.0 7.5 4.0 25.7 53.5 11.5

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 2.0 10.2 12.2 + 24.5 46.9 12.2

やや高い 233 4.3 7.3 5.2 27.5 51.9 11.6

平均 406 3.2 6.2 4.9 30.3 51.5 9.4

やや低い 158 2.5 7.0 4.4 25.9 57.0 9.5

かなり低い 69 0.0 5.8 4.3 34.8 49.3 5.8

高い（計） 282 3.9 7.8 6.4 27.0 51.1 11.7

低い（計） 227 1.8 6.6 4.4 28.6 54.6 8.4

【加入保険別】

PPO 259 2.3 8.1 6.6 31.3 49.8 10.4

HMO 116 4.3 6.0 1.7 27.6 51.7 10.3

企業健康保険（上記2つ除） 234 3.4 6.4 6.4 29.1 49.1 9.8

その他の民間健康保険 41 4.9 7.3 2.4 24.4 56.1 12.2

メディケア 118 2.5 5.9 5.9 25.4 55.1 8.5

メディケイド 42 0.0 7.1 0.0 26.2 61.9 7.1

軍人保険 7 14.3 0.0 0.0 14.3 71.4 14.3

その他 19 0.0 5.3 10.5 21.1 57.9 5.3

加入していない 82 3.7 6.1 4.9 28.0 56.1 9.8

＊無回答4.5％

（％） （％） （％） （％） （％） （％）
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い



クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ１０（４）心の健康を保つための医療（メンタルヘルス）

総数 1000 4.0 8.2 8.3 31.3 44.9 12.2

【性別】

男性 479 2.7 - 6.7 6.5 - 32.2 48.4 + 9.4 -

女性 521 5.2 + 9.6 10.0 + 30.5 41.7 - 14.8 +

【年齢別】

20歳代 167 4.2 5.4 7.8 35.3 46.1 9.6

30歳代 201 4.0 8.0 8.5 36.8 39.8 11.9

40歳代 202 6.9 + 11.9 + 10.4 28.2 41.1 18.8 +

50歳代 158 3.8 12.7 + 8.9 31.6 38.0 16.5

60歳代 101 4.0 5.9 7.9 21.8 - 55.4 + 9.9

70歳以上 115 0.0 - 3.5 - 3.5 - 27.0 58.3 + 3.5 -

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 3.1 9.3 7.8 33.3 42.2 12.4

よい 309 3.6 7.8 9.4 35.9 + 41.7 11.3

ふつう 256 2.7 7.4 5.9 30.5 50.0 10.2

まあまあ 118 10.2 + 5.1 10.2 22.9 - 46.6 15.3

よくない 59 3.4 15.3 + 11.9 18.6 - 47.5 18.6

よい（計） 567 3.4 8.5 8.6 34.7 + 42.0 - 11.8

中間層（計） 374 5.1 6.7 7.2 28.1 48.9 + 11.8

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 4.1 8.2 8.2 46.9 + 26.5 - 12.2

やや高い 233 3.4 9.4 8.2 34.8 43.3 12.9

平均 406 3.2 5.7 - 7.9 30.0 49.8 + 8.9 -

やや低い 158 5.7 12.7 + 6.3 29.7 43.0 18.4 +

かなり低い 69 10.1 + 7.2 13.0 20.3 - 43.5 17.4

高い（計） 282 3.5 9.2 8.2 36.9 + 40.4 12.8

低い（計） 227 7.0 + 11.0 8.4 26.9 43.2 18.1 +

【加入保険別】

PPO 259 4.2 9.3 9.7 34.0 40.5 13.5

HMO 116 3.4 7.8 9.5 31.0 45.7 11.2

企業健康保険（上記2つ除） 234 2.6 8.5 8.1 36.3 41.5 11.1

その他の民間健康保険 41 0.0 2.4 4.9 24.4 61.0 + 2.4

メディケア 118 0.8 7.6 4.2 28.8 50.8 8.5

メディケイド 42 16.7 + 2.4 9.5 19.0 50.0 19.0

軍人保険 7 0.0 14.3 0.0 28.6 57.1 14.3

その他 19 10.5 21.1 + 5.3 21.1 42.1 31.6 +

加入していない 82 7.3 7.3 9.8 25.6 48.8 14.6

＊無回答3.3％

（％） （％） （％） （％） （％） （％）
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い



クロス集計表（アメリカ・住民）

Q10（５）体重・食事・運動・喫煙・飲酒等に関する助言や指導

総数 1000 5.7 12.5 9.9 32.3 37.9 18.2

【性別】

男性 479 4.4 10.6 8.4 32.2 42.6 + 15.0 -

女性 521 6.9 14.2 11.3 32.4 33.6 - 21.1 +

【年齢別】

20歳代 167 3.6 7.8 - 10.2 37.1 40.7 11.4 -

30歳代 201 3.5 13.9 8.0 37.3 35.8 17.4

40歳代 202 7.9 11.4 13.9 + 34.2 32.2 19.3

50歳代 158 8.2 18.4 + 8.2 32.3 30.4 - 26.6 +

60歳代 101 6.9 12.9 10.9 26.7 41.6 19.8

70歳以上 115 2.6 13.9 7.8 24.3 46.1 16.5

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 3.9 8.5 - 8.1 32.9 46.1 + 12.4 -

よい 309 4.2 13.9 12.3 35.9 32.7 - 18.1

ふつう 256 7.0 14.8 7.0 34.8 34.8 21.9

まあまあ 118 11.0 + 10.2 11.0 22.0 - 39.8 21.2

よくない 59 5.1 16.9 15.3 20.3 - 39.0 22.0

よい（計） 567 4.1 - 11.5 10.4 34.6 38.8 15.5 -

中間層（計） 374 8.3 + 13.4 8.3 30.7 36.4 21.7 +

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 4.1 14.3 0.0 - 44.9 32.7 18.4

やや高い 233 5.6 13.7 13.7 + 32.6 33.9 19.3

平均 406 4.7 11.3 9.6 34.0 38.9 16.0

やや低い 158 7.0 12.7 7.6 32.3 38.0 19.6

かなり低い 69 8.7 14.5 14.5 21.7 36.2 23.2

高い（計） 282 5.3 13.8 11.3 34.8 33.7 19.1

低い（計） 227 7.5 13.2 9.7 29.1 37.4 20.7

【加入保険別】

PPO 259 5.8 14.3 12.4 32.4 35.1 20.1

HMO 116 5.2 11.2 12.1 28.4 40.5 16.4

企業健康保険（上記2つ除） 234 3.8 13.2 11.5 40.2 + 29.9 - 17.1

その他の民間健康保険 41 4.9 7.3 9.8 34.1 43.9 12.2

メディケア 118 5.9 16.1 7.6 24.6 40.7 22.0

メディケイド 42 9.5 7.1 9.5 28.6 42.9 16.7

軍人保険 7 0.0 14.3 0.0 42.9 42.9 14.3

その他 19 5.3 15.8 0.0 21.1 52.6 21.1

加入していない 82 4.9 9.8 3.7 - 34.1 46.3 14.6

＊無回答1.7％

（％） （％） （％） （％） （％） （％）
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クロス集計表（アメリカ・住民）

Q11.あなたがよくかかる医師の対応について、どのように感じていますか。つぎの（１）から（６）のそれぞれについて「とてもよい」場合を10点、

「とても悪い」場合を0点、どちらでもなく「ふつう」の評価の場合を5点とし、0点から10点の範囲で点数にしてお答えください。

SQ1.あなたに敬意を払って接することについて 【（1）から（6）までそれぞれ1つ点数に○をして下さい】

総数 1000 0.8 0.3 0.4 0.3 0.6 6.2 3.0 5.1

【性別】

男性 479 0.4 0.4 0.4 0.2 0.6 7.3 2.1 6.1

女性 521 1.2 0.2 0.4 0.4 0.6 5.2 3.8 4.2

【年齢別】

20歳代 167 0.6 0.0 0.6 0.6 1.2 3.0 2.4 10.2 +

30歳代 201 0.5 1.0 + 0.0 0.5 0.5 7.5 5.0 8.0 +

40歳代 202 3.0 + 0.0 1.5 + 0.5 0.5 5.9 2.5 5.0

50歳代 158 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 8.9 3.2 3.8

60歳代 101 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 2.0 0.0 -

70歳以上 115 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 4.3 1.7 0.9 -

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 0.4 0.8 0.0 0.4 1.2 5.0 1.6 5.4

よい 309 0.6 0.0 0.0 0.0 0.3 5.5 3.2 6.1

ふつう 256 0.4 0.4 0.0 0.4 0.8 7.4 4.3 4.3

まあまあ 118 1.7 0.0 2.5 + 0.8 0.0 8.5 2.5 4.2

よくない 59 3.4 + 0.0 1.7 0.0 0.0 5.1 3.4 3.4

よい（計） 567 0.5 0.4 0.0 - 0.2 0.7 5.3 2.5 5.8

中間層（計） 374 0.8 0.3 0.8 0.5 0.5 7.8 3.7 4.3

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 0.0 2.0 + 2.0 0.0 0.0 4.1 0.0 10.2

やや高い 233 0.4 0.0 0.4 0.4 0.4 4.7 2.6 5.2

平均 406 0.2 0.2 0.5 0.5 0.7 5.2 2.7 3.7

やや低い 158 0.6 0.6 0.0 0.0 0.6 10.8 + 3.8 7.6

かなり低い 69 7.2 + 0.0 0.0 0.0 0.0 8.7 7.2 + 7.2

高い（計） 282 0.4 0.4 0.7 0.4 0.4 4.6 2.1 6.0

低い（計） 227 2.6 + 0.4 0.0 0.0 0.4 10.1 + 4.8 7.5

【加入保険別】

PPO 259 0.4 0.0 0.0 0.4 0.0 5.4 3.1 5.8

HMO 116 0.0 1.7 + 0.9 0.0 1.7 6.0 3.4 4.3

企業健康保険（上記2つ除） 234 0.0 0.0 0.4 0.0 0.4 4.3 3.4 5.6

その他の民間健康保険 41 0.0 0.0 2.4 + 2.4 + 0.0 4.9 4.9 2.4

メディケア 118 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 1.7 1.7

メディケイド 42 7.1 + 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 2.4 7.1

軍人保険 7 14.3 + 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3

その他 19 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 + 15.8 10.5 5.3

加入していない 82 3.7 + 0.0 1.2 1.2 0.0 13.4 + 1.2 8.5

＊無回答0.5％

（％） （％） （％）

3 4 5 6総
数

０
　
と
て
も
悪

い 1 2

（％）（％） （％） （％） （％）

7



クロス集計表（アメリカ・住民）

（続き）Q11.あなたがよくかかる医師の対応について、どのように感じていますか。つぎの（１）から（６）のそれぞれについて「とても

「とても悪い」場合を0点、どちらでもなく「ふつう」の評価の場合を5点とし、0点から10点の範囲で点数にしてお答えください。

SQ1.あなたに敬意を払って接することについて 【（1）から（6）までそれぞれ1つ点数に○をして下

総数 12.8 12.5 57.5 1.8 9.8 87.9 8.8

【性別】

男性 14.6 14.4 52.8 - 1.5 10.0 87.9 8.7

女性 11.1 10.7 61.8 + 2.1 9.6 87.9 8.9

【年齢別】

20歳代 16.8 9.6 54.5 1.8 6.6 91.0 8.7

30歳代 13.9 16.9 + 45.8 - 2.0 12.9 84.6 8.5

40歳代 15.3 15.3 50.0 - 5.0 + 8.9 85.6 8.5

50歳代 10.1 10.8 62.0 0.0 12.7 86.7 8.9

60歳代 11.9 9.9 70.3 + 0.0 7.9 92.1 9.3

70歳以上 5.2 - 7.8 79.1 + 0.9 6.1 93.0 9.4

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 11.2 13.2 60.1 1.6 7.8 89.9 8.9

よい 15.2 13.3 55.3 0.6 9.1 90.0 8.9

ふつう 14.1 14.1 53.1 1.2 12.5 85.5 8.7

まあまあ 7.6 5.9 - 66.1 + 5.1 + 11.0 83.9 8.7

よくない 11.9 11.9 59.3 5.1 8.5 86.4 8.7

よい（計） 13.4 13.2 57.5 1.1 - 8.5 89.9 + 8.9

中間層（計） 12.0 11.5 57.2 2.4 12.0 85.0 - 8.7

【所得別】（自己申告）

平均より高い 6.1 8.2 65.3 4.1 4.1 89.8 8.7

やや高い 12.0 14.6 59.2 1.3 7.7 91.0 9.0

平均 13.8 13.3 58.9 1.5 8.6 89.7 8.9

やや低い 15.2 10.8 49.4 - 1.3 15.2 + 82.9 - 8.4

かなり低い 10.1 5.8 52.2 7.2 + 15.9 75.4 - 7.9

高い（計） 11.0 13.5 60.3 1.8 7.1 90.8 8.9

低い（計） 13.7 9.3 50.2 - 3.1 15.4 + 80.6 - 8.3

【加入保険別】

PPO 17.0 + 13.5 54.1 0.8 8.5 90.3 8.9

HMO 11.2 15.5 55.2 2.6 11.2 86.2 8.7

企業健康保険（上記2つ除） 12.8 15.8 56.8 0.4 8.1 91.0 9.0

その他の民間健康保険 14.6 7.3 58.5 4.9 9.8 82.9 8.5

メディケア 5.9 - 6.8 - 78.0 + 0.0 7.6 92.4 9.4

メディケイド 7.1 9.5 59.5 7.1 + 9.5 83.3 8.4

軍人保険 0.0 0.0 71.4 14.3 + 0.0 85.7 8.1

その他 5.3 0.0 57.9 0.0 31.6 + 68.4 - 8.2

加入していない 15.9 6.1 47.6 6.1 + 14.6 78.0 - 8.0

8 9 否
定
的
評
価
層

（
計

）

中
間
的
評
価
層

（
計

）

１
０
と
て
も
よ

い 肯
定
的
評
価
層

（
計

）

平
均

（％） （％） （％） （％） （％） （％） （点）



クロス集計表（アメリカ・住民）

Q11SQ2．あなたの話をよく聞くことについて

総数 1000 0.9 0.5 0.5 1.0 1.3 8.9 3.4 5.6

【性別】

男性 479 0.4 0.4 0.6 1.3 2.1 + 8.1 2.5 6.3

女性 521 1.3 0.6 0.4 0.8 0.6 - 9.6 4.2 5.0

【年齢別】

20歳代 167 0.6 0.0 0.6 0.6 3.0 + 7.2 6.0 + 7.2

30歳代 201 0.0 1.0 1.0 1.5 0.0 12.9 + 3.5 9.0 +

40歳代 202 4.0 + 0.5 0.5 2.0 1.0 8.4 4.5 6.9

50歳代 158 0.0 0.6 0.0 0.6 0.6 11.4 3.8 4.4

60歳代 101 0.0 0.0 1.0 0.0 3.0 4.0 2.0 0.0 -

70歳以上 115 0.0 0.9 0.0 0.0 0.9 4.3 0.0 - 2.6

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 0.4 0.8 0.8 0.4 1.9 5.8 - 4.7 4.7

よい 309 0.3 0.3 0.6 0.3 0.3 9.1 3.2 7.1

ふつう 256 0.8 0.4 0.4 1.6 0.8 11.3 3.1 5.1

まあまあ 118 2.5 + 0.8 0.0 2.5 2.5 8.5 2.5 5.9

よくない 59 3.4 + 0.0 0.0 1.7 3.4 11.9 1.7 3.4

よい（計） 567 0.4 - 0.5 0.7 0.4 - 1.1 7.6 3.9 6.0

中間層（計） 374 1.3 0.5 0.3 1.9 + 1.3 10.4 2.9 5.3

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 6.1 2.0 10.2

やや高い 233 0.4 0.0 0.9 1.3 0.9 6.4 4.7 6.9

平均 406 1.0 0.5 0.2 0.7 1.2 8.1 2.2 5.9

やや低い 158 0.6 0.6 1.3 1.3 1.9 12.7 5.7 5.1

かなり低い 69 4.3 + 1.4 0.0 1.4 2.9 13.0 4.3 1.4

高い（計） 282 0.4 0.4 0.7 1.1 0.7 6.4 4.3 7.4

低い（計） 227 1.8 0.9 0.9 1.3 2.2 12.8 + 5.3 4.0

【加入保険別】

PPO 259 0.4 0.0 0.8 0.0 1.5 9.7 5.4 + 6.2

HMO 116 1.7 2.6 + 0.9 0.9 0.9 9.5 2.6 9.5

企業健康保険（上記2つ除） 234 0.0 0.0 0.0 0.4 0.9 6.8 2.6 7.7

その他の民間健康保険 41 0.0 0.0 2.4 4.9 + 0.0 2.4 7.3 0.0

メディケア 118 0.0 0.0 0.0 0.8 0.8 6.8 1.7 2.5

メディケイド 42 2.4 2.4 2.4 0.0 2.4 11.9 2.4 2.4

軍人保険 7 14.3 + 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3

その他 19 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 21.1 5.3 0.0

加入していない 82 4.9 + 0.0 0.0 3.7 + 2.4 12.2 4.9 2.4

＊無回答0.7％

3 4 5 6総
数

０
　
と
て
も
悪
い

1 2

（％）

7

（％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）



クロス集計表（アメリカ・住民）

（続き）Q11SQ2．あなたの話をよく聞くことについて

総数 15.3 12.2 49.7 2.9 13.6 82.8 8.4

【性別】

男性 19.8 + 12.9 44.9 - 2.7 12.7 83.9 8.4

女性 11.1 - 11.5 54.1 + 3.1 14.4 81.8 8.5

【年齢別】

20歳代 16.2 15.0 43.1 1.8 16.2 81.4 8.3

30歳代 18.9 14.4 37.3 - 3.5 16.4 79.6 8.1

40歳代 19.8 + 11.4 40.6 - 6.9 + 13.9 78.7 8.0

50歳代 11.4 8.2 58.2 + 1.3 15.8 82.3 8.6

60歳代 8.9 14.9 65.3 + 1.0 8.9 89.1 9.0

70歳以上 9.6 9.6 70.4 + 0.9 5.2 - 92.2 + 9.1

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 15.5 11.2 53.1 2.3 12.4 84.5 8.6

よい 15.9 14.6 47.9 1.6 12.6 85.4 8.6

ふつう 16.8 12.1 46.9 3.1 15.2 80.9 8.3

まあまあ 12.7 9.3 50.8 5.9 + 13.6 78.8 8.1

よくない 10.2 10.2 54.2 5.1 16.9 78.0 8.3

よい（計） 15.7 13.1 50.3 1.9 - 12.5 85.0 + 8.6

中間層（計） 15.5 11.2 48.1 4.0 14.7 80.2 8.3

【所得別】（自己申告）

平均より高い 14.3 10.2 53.1 2.0 8.2 87.8 8.5

やや高い 15.5 12.9 50.2 2.6 12.0 85.4 8.6

平均 17.2 12.8 49.5 2.5 11.6 85.5 8.5

やや低い 13.9 10.1 46.2 3.8 20.3 + 75.3 - 8.1

かなり低い 10.1 11.6 46.4 7.2 + 20.3 69.6 - 7.7

高い（計） 15.2 12.4 50.7 2.5 11.3 85.8 8.6

低い（計） 12.8 10.6 46.3 4.8 + 20.3 + 73.6 - 8.0

【加入保険別】

PPO 18.9 12.4 44.4 - 1.2 16.6 81.9 8.4

HMO 18.1 12.1 41.4 6.0 + 12.9 81.0 8.1

企業健康保険（上記2つ除） 17.9 15.4 47.9 0.4 - 10.3 88.9 + 8.7

その他の民間健康保険 9.8 9.8 61.0 7.3 9.8 80.5 8.5

メディケア 5.1 - 11.0 69.5 + 0.8 9.3 88.1 9.0

メディケイド 7.1 4.8 61.9 7.1 16.7 76.2 8.3

軍人保険 0.0 0.0 71.4 14.3 0.0 85.7 8.1

その他 10.5 0.0 52.6 5.3 26.3 63.2 - 7.6

加入していない 14.6 11.0 42.7 8.5 + 19.5 70.7 - 7.7

否
定
的
評
価
層

（
計

）

8 9 １
０
と
て
も
よ
い

中
間
的
評
価
層

（
計

）

肯
定
的
評
価
層

（
計

）

平
均

（％） （％） （％） （％） （％） （％） （点）



クロス集計表（アメリカ・住民）

Q11SQ３．診療に十分な時間を費やすことについて

総数 1000 1.6 0.9 1.1 1.9 3.6 11.5 4.6 7.8

【性別】

男性 479 1.0 1.3 1.5 1.5 3.1 12.7 5.2 8.1

女性 521 2.1 0.6 0.8 2.3 4.0 10.4 4.0 7.5

【年齢別】

20歳代 167 0.6 0.0 2.4 3.6 7.2 + 12.6 7.2 9.0

30歳代 201 1.0 2.0 1.5 2.5 6.0 + 12.9 5.0 11.4 +

40歳代 202 5.9 + 1.0 1.5 2.5 1.5 11.9 5.4 10.9

50歳代 158 0.0 1.3 0.6 1.3 2.5 13.3 4.4 5.7

60歳代 101 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 5.9 3.0 3.0

70歳以上 115 0.9 0.9 0.0 0.0 0.9 4.3 - 0.0 - 2.6 -

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 0.4 0.8 1.2 1.9 4.7 7.8 - 5.0 7.8

よい 309 1.0 1.3 1.0 1.6 3.2 12.6 4.5 10.0

ふつう 256 2.0 0.4 1.2 1.6 2.7 14.1 5.1 7.8

まあまあ 118 3.4 0.8 0.8 3.4 5.9 11.9 3.4 4.2

よくない 59 5.1 + 1.7 1.7 1.7 0.0 10.2 3.4 3.4

よい（計） 567 0.7 - 1.1 1.1 1.8 3.9 10.4 4.8 9.0

中間層（計） 374 2.4 0.5 1.1 2.1 3.7 13.4 4.5 6.7

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 2.0 2.0 4.1 + 0.0 0.0 6.1 4.1 2.0

やや高い 233 0.4 0.4 1.3 1.7 3.0 6.9 - 7.3 + 7.7

平均 406 1.5 0.7 1.0 2.0 3.9 12.3 2.7 - 10.6 +

やや低い 158 3.2 0.6 1.3 2.5 5.7 12.7 7.0 7.6

かなり低い 69 4.3 4.3 + 0.0 2.9 2.9 17.4 4.3 0.0 -

高い（計） 282 0.7 0.7 1.8 1.4 2.5 6.7 - 6.7 + 6.7

低い（計） 227 3.5 + 1.8 0.9 2.6 4.8 14.1 6.2 5.3

【加入保険別】

PPO 259 0.4 0.4 0.8 1.9 3.9 11.6 5.4 10.4

HMO 116 3.4 3.4 + 0.0 1.7 4.3 12.1 6.0 8.6

企業健康保険（上記2つ除） 234 0.4 0.0 1.3 1.7 3.8 9.4 3.8 10.3

その他の民間健康保険 41 0.0 0.0 0.0 4.9 0.0 9.8 4.9 7.3

メディケア 118 0.8 0.0 0.0 0.8 0.8 5.9 - 0.8 - 4.2

メディケイド 42 2.4 2.4 7.1 + 0.0 0.0 14.3 2.4 4.8

軍人保険 7 14.3 + 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0

その他 19 0.0 0.0 5.3 5.3 10.5 15.8 5.3 5.3

加入していない 82 8.5 + 2.4 2.4 2.4 6.1 15.9 8.5 3.7

＊無回答0.5％

3 4 5 6総
数

０
　
と
て
も
悪
い

1 2

（％） （％） （％）

7

（％） （％） （％） （％） （％）



クロス集計表（アメリカ・住民）

（続き）Q11SQ３．診療に十分な時間を費やすことについて

総数 14.4 8.7 43.4 5.5 19.7 74.3 7.9

【性別】

男性 17.5 + 8.6 38.8 - 5.2 21.1 73.1 7.8

女性 11.5 - 8.8 47.6 + 5.8 18.4 75.4 8.0

【年齢別】

20歳代 14.4 6.0 36.5 - 6.6 26.9 + 65.9 - 7.5

30歳代 15.9 11.4 29.9 - 7.0 23.9 68.7 - 7.4

40歳代 15.3 8.4 35.1 - 10.9 + 18.8 69.8 7.4

50歳代 13.3 7.6 49.4 3.2 20.3 75.9 8.2

60歳代 9.9 12.9 63.4 + 0.0 - 10.9 - 89.1 + 9.0

70歳以上 16.5 7.0 66.1 + 1.7 5.2 - 92.2 + 9.0

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 14.3 10.5 45.0 4.3 17.4 77.5 8.1

よい 16.2 10.0 38.2 - 4.9 20.4 74.4 7.8

ふつう 13.3 7.8 43.8 5.1 21.9 72.7 7.9

まあまあ 11.9 4.2 49.2 8.5 21.2 69.5 7.7

よくない 15.3 6.8 50.8 10.2 13.6 76.3 8.0

よい（計） 15.3 10.2 + 41.3 4.6 19.0 75.8 8.0

中間層（計） 12.8 6.7 45.5 6.1 21.7 71.7 7.8

【所得別】（自己申告）

平均より高い 14.3 12.2 51.0 8.2 10.2 79.6 8.1

やや高い 14.2 11.6 45.5 3.9 17.2 79.0 8.2

平均 16.0 8.4 40.6 5.2 19.0 75.6 7.9

やや低い 10.8 6.3 41.8 7.6 25.3 66.5 - 7.5

かなり低い 13.0 5.8 43.5 11.6 + 24.6 62.3 - 7.3

高い（計） 14.2 11.7 + 46.5 4.6 16.0 79.1 + 8.2

低い（計） 11.5 6.2 42.3 8.8 + 25.1 + 65.2 - 7.5

【加入保険別】

PPO 17.8 10.0 37.1 - 3.5 20.8 75.3 7.9

HMO 17.2 8.6 34.5 - 8.6 22.4 69.0 7.4

企業健康保険（上記2つ除） 14.5 11.5 42.7 3.4 17.1 79.1 8.1

その他の民間健康保険 9.8 7.3 53.7 4.9 14.6 78.0 8.2

メディケア 7.6 - 5.9 72.0 + 1.7 7.6 - 89.8 + 9.1

メディケイド 4.8 4.8 57.1 11.9 16.7 71.4 7.9

軍人保険 14.3 0.0 42.9 14.3 28.6 57.1 6.9

その他 10.5 0.0 42.1 10.5 31.6 57.9 7.2

加入していない 14.6 6.1 28.0 - 15.9 + 30.5 + 52.4 - 6.5

8 9 １
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と
て
も
よ
い

否
定
的
評
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（
計

）

中
間
的
評
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（
計

）

肯
定
的
評
価
層

（
計

）

平
均

（％） （％） （％） （％） （％） （％） （点）



クロス集計表（アメリカ・住民）

Q11SQ４．わかりすく説明を行うことについて

総数 1000 0.9 0.4 0.8 1.2 1.2 9.3 2.8 7.3

【性別】

男性 479 0.8 0.4 0.4 1.3 1.3 8.8 3.3 8.4

女性 521 1.0 0.4 1.2 1.2 1.2 9.8 2.3 6.3

【年齢別】

20歳代 167 0.0 0.6 0.6 0.6 1.2 10.2 4.2 7.8

30歳代 201 0.5 1.0 1.0 3.0 + 2.5 10.9 2.5 10.4

40歳代 202 3.0 + 0.0 1.5 1.5 0.5 9.9 4.5 9.9

50歳代 158 1.3 0.0 0.6 0.6 1.3 9.5 1.9 8.2

60歳代 101 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 5.0 0.0 2.0 -

70歳以上 115 0.0 0.9 0.0 0.0 0.9 5.2 1.7 0.9 -

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 0.4 0.8 0.4 0.4 0.8 9.3 3.1 5.8

よい 309 0.6 0.0 1.0 1.6 0.6 9.4 1.9 7.4

ふつう 256 0.0 0.4 0.4 1.2 2.7 + 10.5 2.3 8.6

まあまあ 118 2.5 + 0.8 2.5 + 0.8 0.0 6.8 5.9 + 8.5

よくない 59 5.1 + 0.0 0.0 3.4 1.7 8.5 1.7 5.1

よい（計） 567 0.5 0.4 0.7 1.1 0.7 9.3 2.5 6.7

中間層（計） 374 0.8 0.5 1.1 1.1 1.9 9.4 3.5 8.6

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 2.0 2.0 0.0 0.0 0.0 10.2 0.0 4.1

やや高い 233 0.4 0.0 0.4 0.4 1.7 7.3 3.0 7.7

平均 406 0.5 0.5 1.5 + 1.5 0.2 - 9.6 1.7 7.4

やや低い 158 1.3 0.6 0.0 1.9 1.9 10.1 5.1 10.1

かなり低い 69 4.3 + 0.0 1.4 2.9 4.3 + 10.1 4.3 5.8

高い（計） 282 0.7 0.4 0.4 0.4 1.4 7.8 2.5 7.1

低い（計） 227 2.2 + 0.4 0.4 2.2 2.6 + 10.1 4.8 + 8.8

【加入保険別】

PPO 259 0.4 0.0 0.8 1.2 1.9 10.0 1.5 8.9

HMO 116 0.9 1.7 + 2.6 + 0.9 0.9 8.6 4.3 10.3

企業健康保険（上記2つ除） 234 0.4 0.0 0.0 0.4 0.4 9.0 2.1 7.3

その他の民間健康保険 41 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.9 7.3 4.9

メディケア 118 0.0 0.8 0.0 0.8 0.8 5.1 1.7 2.5 -

メディケイド 42 2.4 0.0 2.4 4.8 + 0.0 9.5 0.0 11.9

軍人保険 7 14.3 + 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0

その他 19 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 10.5 5.3 10.5

加入していない 82 4.9 + 0.0 1.2 3.7 + 2.4 14.6 6.1 6.1

＊無回答0.5％

3 4 5 6総
数

０
　
と
て
も
悪
い

1 2 7

（％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）



クロス集計表（アメリカ・住民）

（続き）Q11SQ４．わかりやすく説明を行うことについて

総数 13.7 11.5 50.4 3.3 13.3 82.9 8.4

【性別】

男性 16.3 + 12.7 45.7 - 2.9 13.4 83.1 8.3

女性 11.3 - 10.4 54.7 + 3.6 13.2 82.7 8.5

【年齢別】

20歳代 18.6 + 10.8 45.5 1.8 15.6 82.6 8.4

30歳代 15.4 13.9 38.3 - 5.5 15.9 78.1 - 8.0

40歳代 13.4 13.4 41.6 - 5.9 + 14.9 78.2 - 8.0

50歳代 11.4 7.6 57.0 2.5 12.7 84.2 8.5

60歳代 7.9 14.9 69.3 + 1.0 5.0 - 94.1 + 9.3

70歳以上 13.9 7.8 68.7 + 0.9 7.8 91.3 + 9.2

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 12.0 12.8 53.9 1.9 13.2 84.5 8.6

よい 15.9 11.7 48.9 3.2 12.0 83.8 8.4

ふつう 15.6 13.3 44.5 - 2.0 15.6 82.0 8.3

まあまあ 8.5 5.9 - 57.6 6.8 + 12.7 80.5 8.3

よくない 11.9 8.5 54.2 8.5 + 11.9 79.7 8.2

よい（計） 14.1 12.2 51.1 2.6 12.5 84.1 8.5

中間層（計） 13.4 11.0 48.7 3.5 14.7 81.6 8.3

【所得別】（自己申告）

平均より高い 12.2 4.1 63.3 4.1 10.2 83.7 8.5

やや高い 16.3 10.7 51.9 1.3 - 12.0 86.7 8.6

平均 14.3 14.0 + 48.8 3.9 11.6 84.5 8.5

やや低い 12.0 9.5 46.8 3.8 17.1 78.5 8.2

かなり低い 8.7 8.7 47.8 8.7 + 18.8 71.0 - 7.7

高い（計） 15.6 9.6 53.9 1.8 11.7 86.2 8.6

低い（計） 11.0 9.3 47.1 5.3 17.6 + 76.2 - 8.0

【加入保険別】

PPO 14.7 11.2 49.4 2.3 13.5 84.2 8.5

HMO 13.8 13.8 42.2 6.0 13.8 80.2 8.1

企業健康保険（上記2つ除） 16.2 14.1 49.6 0.9 - 11.5 87.2 + 8.6

その他の民間健康保険 9.8 19.5 51.2 0.0 12.2 85.4 8.7

メディケア 11.9 7.6 68.6 + 1.7 7.6 90.7 + 9.1

メディケイド 4.8 7.1 57.1 9.5 + 9.5 81.0 8.2

軍人保険 28.6 0.0 42.9 14.3 14.3 71.4 7.3

その他 15.8 0.0 52.6 0.0 21.1 78.9 8.3

加入していない 14.6 7.3 37.8 - 9.8 + 23.2 + 65.9 - 7.4

8 9 １
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肯
定
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（
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）
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（％） （％） （％） （％） （％） （％） （点）



クロス集計表（アメリカ・住民）

Q11SQ５．あなたの症状に対して優れた診断や治療を行なうことについて

総数 1000 1.2 1.0 0.3 0.9 1.5 9.8 3.2 7.4

【性別】

男性 479 0.4 - 1.0 0.4 1.0 1.5 9.2 3.5 7.9

女性 521 1.9 + 1.0 0.2 0.8 1.5 10.4 2.9 6.9

【年齢別】

20歳代 167 0.6 0.6 1.2 + 0.0 1.2 10.8 3.6 8.4

30歳代 201 1.5 1.0 0.0 2.5 + 4.0 + 11.4 5.0 9.5

40歳代 202 3.5 + 1.5 0.5 1.0 1.0 10.9 4.0 9.4

50歳代 158 0.6 1.9 0.0 0.6 0.6 10.1 2.5 7.6

60歳代 101 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.9 2.0 4.0

70歳以上 115 0.0 0.9 0.0 0.0 0.9 4.3 - 0.9 2.6 -

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 0.4 0.8 0.4 0.4 1.9 8.5 4.3 6.2

よい 309 1.0 0.0 - 0.0 1.6 1.0 11.3 2.6 6.8

ふつう 256 1.2 0.4 0.0 0.8 1.6 10.9 2.0 9.8

まあまあ 118 2.5 4.2 + 0.8 0.8 1.7 7.6 4.2 8.5

よくない 59 3.4 3.4 1.7 + 0.0 1.7 6.8 5.1 3.4

よい（計） 567 0.7 0.4 - 0.2 1.1 1.4 10.1 3.4 6.5

中間層（計） 374 1.6 1.6 0.3 0.8 1.6 9.9 2.7 9.4

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 2.0 2.0 0.0 0.0 0.0 10.2 4.1 6.1

やや高い 233 0.4 0.9 0.0 0.9 1.7 10.3 3.9 5.2

平均 406 1.2 0.5 0.5 1.2 1.5 8.1 2.7 8.1

やや低い 158 1.3 1.3 0.0 0.0 1.9 15.2 + 3.8 9.5

かなり低い 69 4.3 + 4.3 + 1.4 0.0 1.4 7.2 2.9 10.1

高い（計） 282 0.7 1.1 0.0 0.7 1.4 10.3 3.9 5.3

低い（計） 227 2.2 2.2 + 0.4 0.0 1.8 12.8 3.5 9.7

【加入保険別】

PPO 259 0.4 0.0 0.4 0.4 0.4 12.0 4.6 9.3

HMO 116 1.7 2.6 0.0 0.9 2.6 8.6 4.3 9.5

企業健康保険（上記2つ除） 234 0.4 0.4 0.0 0.9 1.7 8.1 3.4 6.4

その他の民間健康保険 41 2.4 2.4 0.0 0.0 0.0 7.3 0.0 4.9

メディケア 118 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 5.9 1.7 4.2

メディケイド 42 2.4 7.1 + 2.4 + 0.0 0.0 14.3 2.4 4.8

軍人保険 7 14.3 + 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3

その他 19 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5 + 15.8 0.0 10.5

加入していない 82 6.1 + 1.2 1.2 2.4 3.7 13.4 3.7 9.8

＊無回答1.4％

3 4 5 6総
数

０
　
と
て
も
悪
い

1 2 7

（％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）



クロス集計表（アメリカ・住民）

（続き）Q11SQ５．あなたの症状に対して優れた診断や治療を行なうことについて

総数 17.5 13.6 42.2 3.4 14.5 80.7 8.1

【性別】

男性 21.1 + 13.8 38.8 - 2.9 14.2 81.6 8.1

女性 14.2 - 13.4 45.3 + 3.8 14.8 79.8 8.1

【年齢別】

20歳代 21.0 10.8 41.3 2.4 15.6 81.4 8.2

30歳代 23.9 + 14.4 25.9 - 5.0 20.4 + 73.6 - 7.6

40歳代 20.3 15.3 30.2 - 6.4 + 15.8 75.2 - 7.6

50歳代 12.7 13.9 48.1 3.2 13.3 82.3 8.3

60歳代 10.9 15.8 60.4 + 0.0 - 8.9 91.1 + 9.1

70歳以上 11.3 12.2 65.2 + 0.9 6.1 - 91.3 + 9.0

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 16.3 15.1 44.2 1.9 14.7 81.8 8.3

よい 19.4 15.9 39.2 2.6 14.9 81.2 8.2

ふつう 18.0 14.1 40.2 2.3 14.5 82.0 8.2

まあまあ 16.1 5.1 - 47.5 8.5 + 13.6 77.1 7.9

よくない 13.6 10.2 47.5 8.5 + 13.6 74.6 7.8

よい（計） 18.0 15.5 + 41.4 2.3 - 14.8 81.5 8.2

中間層（計） 17.4 11.2 42.5 4.3 14.2 80.5 8.1

【所得別】（自己申告）

平均より高い 10.2 12.2 51.0 4.1 14.3 79.6 8.2

やや高い 20.6 17.2 38.2 2.1 15.9 81.1 8.2

平均 18.5 13.5 43.1 3.4 12.3 83.3 8.3

やや低い 17.7 9.5 39.2 2.5 20.9 + 75.9 7.9

かなり低い 15.9 11.6 37.7 10.1 + 11.6 75.4 7.5

高い（計） 18.8 16.3 40.4 2.5 15.6 80.9 8.2

低い（計） 17.2 10.1 38.8 4.8 18.1 75.8 - 7.8

【加入保険別】

PPO 20.1 12.4 39.0 1.2 - 17.0 80.7 8.2

HMO 24.1 + 12.9 32.8 - 5.2 15.5 79.3 7.9

企業健康保険（上記2つ除） 21.8 + 15.0 41.0 1.7 13.2 84.2 8.4

その他の民間健康保険 14.6 22.0 41.5 4.9 7.3 82.9 8.0

メディケア 8.5 - 12.7 64.4 + 0.0 - 8.5 - 89.8 + 9.0

メディケイド 7.1 9.5 50.0 11.9 + 16.7 71.4 7.7

軍人保険 14.3 0.0 42.9 14.3 14.3 71.4 7.3

その他 10.5 5.3 47.4 0.0 26.3 73.7 8.0

加入していない 13.4 13.4 30.5 - 11.0 + 20.7 67.1 - 7.2

8 9 １
０
と
て
も
よ
い

否
定
的
評
価
層

（
計

）

中
間
的
評
価
層

（
計

）

肯
定
的
評
価
層

（
計

）

平
均

（％） （％） （％） （％） （％） （％） （点）



クロス集計表（アメリカ・住民）

Q11SQ６．治療に関してあなたの意見や希望を聞くことについて

総数 1000 2.6 1.3 1.9 3.1 2.6 12.9 3.7 7.6

【性別】

男性 479 2.1 1.9 1.9 2.5 2.3 13.8 4.0 10.0 +

女性 521 3.1 0.8 1.9 3.6 2.9 12.1 3.5 5.4 -

【年齢別】

20歳代 167 1.8 0.6 1.8 6.0 + 3.6 12.6 6.6 + 10.2

30歳代 201 0.5 - 4.0 + 3.0 4.0 4.0 14.4 3.5 7.5

40歳代 202 6.9 + 0.5 2.0 3.0 3.0 14.9 4.0 11.4 +

50歳代 158 2.5 0.6 2.5 3.8 1.9 14.6 2.5 5.1

60歳代 101 0.0 0.0 2.0 1.0 1.0 6.9 2.0 4.0

70歳以上 115 2.6 0.9 0.0 0.0 - 0.0 8.7 3.5 3.5

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 1.9 0.8 1.9 3.1 2.3 12.4 2.3 5.8

よい 309 1.6 2.3 1.3 3.2 3.2 12.0 3.6 11.0 +

ふつう 256 1.6 0.8 1.6 2.7 2.7 15.6 4.3 7.4

まあまあ 118 5.9 + 1.7 4.2 + 4.2 1.7 11.0 5.1 5.1

よくない 59 8.5 + 0.0 1.7 1.7 1.7 11.9 5.1 3.4

よい（計） 567 1.8 1.6 1.6 3.2 2.8 12.2 3.0 8.6

中間層（計） 374 2.9 1.1 2.4 3.2 2.4 14.2 4.5 6.7

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 2.0 2.0 0.0 0.0 4.1 6.1 4.1 4.1

やや高い 233 0.4 - 0.9 1.3 3.9 2.6 10.7 5.2 9.9

平均 406 3.4 0.5 1.7 3.2 1.7 13.8 2.7 6.9

やや低い 158 3.2 2.5 3.8 4.4 4.4 15.2 5.1 7.6

かなり低い 69 5.8 4.3 + 4.3 1.4 1.4 15.9 1.4 7.2

高い（計） 282 0.7 - 1.1 1.1 3.2 2.8 9.9 5.0 8.9

低い（計） 227 4.0 3.1 + 4.0 + 3.5 3.5 15.4 4.0 7.5

【加入保険別】

PPO 259 1.2 0.8 2.3 5.4 + 1.9 13.1 4.2 11.6 +

HMO 116 4.3 1.7 2.6 6.0 3.4 13.8 3.4 8.6

企業健康保険（上記2つ除） 234 1.3 0.4 1.7 0.9 - 3.4 12.0 4.3 7.3

その他の民間健康保険 41 2.4 2.4 2.4 0.0 0.0 12.2 4.9 4.9

メディケア 118 1.7 0.0 0.8 0.8 0.0 8.5 3.4 2.5 -

メディケイド 42 4.8 2.4 2.4 2.4 2.4 16.7 4.8 2.4

軍人保険 7 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3

その他 19 0.0 0.0 5.3 0.0 10.5 + 15.8 0.0 10.5

加入していない 82 9.8 + 4.9 + 2.4 3.7 3.7 15.9 2.4 6.1

＊無回答1.8％

3 4 5 6総
数

０
　
と
て
も
悪
い

1 2

（％） （％） （％） （％） （％）（％） （％） （％）
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クロス集計表（アメリカ・住民）

（続き）Q11SQ６．治療に関してあなたの意見や希望を聞くことについて

総数 13.6 10.5 38.4 8.9 19.2 70.1 7.5

【性別】

男性 17.1 + 9.6 32.4 - 8.4 20.0 69.1 7.3

女性 10.4 - 11.3 44.0 + 9.4 18.4 71.0 7.7

【年齢別】

20歳代 8.4 - 9.6 38.3 10.2 22.8 66.5 7.5

30歳代 19.9 + 11.4 25.9 - 11.4 21.9 64.7 7.0

40歳代 11.9 10.9 28.2 - 12.4 21.8 62.4 - 6.8

50歳代 11.4 13.9 39.9 9.5 19.0 70.3 7.6

60歳代 13.9 8.9 58.4 + 3.0 - 9.9 - 85.1 + 8.6

70歳以上 18.3 7.0 55.7 + 3.5 - 12.2 - 84.3 + 8.5

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 12.0 12.4 42.6 7.8 17.1 72.9 7.7

よい 12.3 11.0 37.2 8.4 18.8 71.5 7.6

ふつう 14.1 10.5 36.7 6.6 22.7 68.8 7.5

まあまあ 17.8 8.5 33.1 16.1 + 17.8 64.4 7.0

よくない 16.9 3.4 44.1 11.9 18.6 67.8 7.4

よい（計） 12.2 11.6 39.7 8.1 18.0 72.1 7.6

中間層（計） 15.2 9.9 35.6 9.6 21.1 67.4 7.4

【所得別】（自己申告）

平均より高い 14.3 16.3 44.9 4.1 14.3 79.6 8.1

やや高い 13.7 11.6 37.8 6.4 18.5 73.0 7.7

平均 16.0 9.9 39.2 8.9 18.2 71.9 7.6

やや低い 10.1 8.9 32.9 13.9 + 24.7 59.5 - 6.9

かなり低い 14.5 8.7 33.3 15.9 + 18.8 63.8 6.9

高い（計） 13.8 12.4 39.0 6.0 - 17.7 74.1 7.8

低い（計） 11.5 8.8 33.0 14.5 + 22.9 60.8 - 6.9

【加入保険別】

PPO 14.3 9.7 35.1 9.7 19.3 70.7 7.5

HMO 13.8 9.5 31.9 14.7 + 20.7 63.8 7.0

企業健康保険（上記2つ除） 16.7 16.2 + 33.8 4.3 - 19.7 73.9 7.7

その他の民間健康保険 22.0 4.9 41.5 7.3 17.1 73.2 7.7

メディケア 12.7 8.5 60.2 + 3.4 - 11.9 - 83.9 + 8.6

メディケイド 9.5 7.1 40.5 11.9 23.8 59.5 7.0

軍人保険 14.3 0.0 42.9 28.6 0.0 71.4 6.9

その他 5.3 0.0 52.6 5.3 26.3 68.4 7.7

加入していない 8.5 7.3 30.5 20.7 + 22.0 52.4 - 6.1

（％） （点）（％） （％） （％） （％）（％）

肯
定
的
評
価
層

（
計

）

平
均

否
定
的
評
価
層

（
計

）

中
間
的
評
価
層

（
計

）

8 9 １
０
と
て
も
よ
い



クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ１２（１）ご自身の診療歴をカードやコンピューターなどを使って簡単に知ることができますか

総数 1000 12.5 38.5 49.0

【性別】

男性 479 14.0 39.0 47.0

女性 521 11.1 38.0 50.9

【年齢別】

20歳代 167 12.6 32.3 55.1

30歳代 201 12.9 42.3 44.8

40歳代 202 7.9 - 47.0 + 45.0

50歳代 158 9.5 37.3 53.2

60歳代 101 13.9 32.7 53.5

70歳以上 115 17.4 37.4 45.2

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 14.0 38.0 48.1

よい 309 11.7 36.2 52.1

ふつう 256 11.7 39.8 48.4

まあまあ 118 11.9 41.5 46.6

よくない 59 15.3 40.7 44.1

よい（計） 567 12.7 37.0 50.3

中間層（計） 374 11.8 40.4 47.9

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 12.2 38.8 49.0

やや高い 233 10.7 42.5 46.8

平均 406 10.8 39.4 49.8

やや低い 158 17.1 36.7 46.2

かなり低い 69 13.0 30.4 56.5

高い（計） 282 11.0 41.8 47.2

低い（計） 227 15.9 34.8 49.3

【加入保険別】

PPO 259 10.4 39.0 50.6

HMO 116 9.5 38.8 51.7

企業健康保険（上記2つ除） 234 11.5 35.5 53.0

その他の民間健康保険 41 19.5 41.5 39.0

メディケア 118 16.9 40.7 42.4

メディケイド 42 9.5 40.5 50.0

軍人保険 7 14.3 42.9 42.9

その他 19 15.8 36.8 47.4

加入していない 82 11.0 43.9 45.1

＊無回答0.0％

総
数

で
き
る
と
思
う

で
き
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

（％） （％） （％）



クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ１２（２）ご自身が使用した処方薬の履歴を、カードやコンピューターなどを使って簡単に知ることができますか

総数 1000 29.5 29.5 41.0

【性別】

男性 479 29.6 30.5 39.9

女性 521 29.4 28.6 42.0

【年齢別】

20歳代 167 28.1 28.1 43.7

30歳代 201 31.3 32.8 35.8

40歳代 202 24.3 31.2 44.6

50歳代 158 28.5 27.8 43.7

60歳代 101 33.7 22.8 43.6

70歳以上 115 34.8 34.8 30.4 -

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 26.7 29.1 44.2

よい 309 26.5 30.1 43.4

ふつう 256 32.8 27.0 40.2

まあまあ 118 29.7 34.7 35.6

よくない 59 42.4 + 28.8 28.8 -

よい（計） 567 26.6 - 29.6 43.7 +

中間層（計） 374 31.8 29.4 38.8

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 30.6 30.6 38.8

やや高い 233 32.2 29.6 38.2

平均 406 27.8 29.1 43.1

やや低い 158 29.7 32.3 38.0

かなり低い 69 33.3 27.5 39.1

高い（計） 282 31.9 29.8 38.3

低い（計） 227 30.8 30.8 38.3

【加入保険別】

PPO 259 28.6 29.7 41.7

HMO 116 31.9 25.0 43.1

企業健康保険（上記2つ除） 234 30.8 25.2 44.0

その他の民間健康保険 41 24.4 39.0 36.6

メディケア 118 39.0 + 33.1 28.0 -

メディケイド 42 35.7 23.8 40.5

軍人保険 7 42.9 28.6 28.6

その他 19 21.1 31.6 47.4

加入していない 82 14.6 - 42.7 + 42.7

＊無回答0.0％

で
き
る
と
思
う

で
き
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

（％） （％） （％）

総
数



クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ１２（３）あなたがお住まいの地域では、インフルエンザなどの感染症の情報を必要に応じて知ることができますか

総数 1000 78.2 7.9 13.9

【性別】

男性 479 74.3 - 10.0 + 15.7

女性 521 81.8 + 6.0 - 12.3

【年齢別】

20歳代 167 82.6 5.4 12.0

30歳代 201 79.6 10.0 10.4

40歳代 202 77.2 8.9 13.9

50歳代 158 76.6 7.6 15.8

60歳代 101 81.2 4.0 14.9

70歳以上 115 80.0 7.0 13.0

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 81.8 7.4 10.9

よい 309 79.6 6.8 13.6

ふつう 256 78.9 7.4 13.7

まあまあ 118 70.3 - 11.0 18.6

よくない 59 67.8 - 11.9 20.3

よい（計） 567 80.6 + 7.1 12.3

中間層（計） 374 76.2 8.6 15.2

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 87.8 6.1 6.1

やや高い 233 81.5 7.7 10.7

平均 406 80.5 6.4 13.1

やや低い 158 74.1 8.9 17.1

かなり低い 69 76.8 8.7 14.5

高い（計） 282 82.6 + 7.4 9.9 -

低い（計） 227 74.9 8.8 16.3

【加入保険別】

PPO 259 79.2 6.9 13.9

HMO 116 78.4 6.9 14.7

企業健康保険（上記2つ除） 234 83.8 + 6.0 10.3

その他の民間健康保険 41 78.0 9.8 12.2

メディケア 118 81.4 5.1 13.6

メディケイド 42 69.0 14.3 16.7

軍人保険 7 85.7 0.0 14.3

その他 19 73.7 5.3 21.1

加入していない 82 72.0 14.6 + 13.4

＊無回答0.0％

総
数

で
き
る
と
思
う

で
き
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

（％） （％） （％）



クロス集計表（アメリカ・住民）

Q１３．口コミを除いた医療に関する情報（インターネット上の情報、公共機関からの印刷物、新聞、書籍、チラシ、情報誌など）の

現状についておうかがいします。【（１）から（３）まで○はそれぞれ1つずつ】

（１）病院に関する情報

総数 1000 41.0 29.7 14.7 6.8 6.8 1.0 70.7 21.5

【性別】

男性 479 41.3 28.8 14.8 8.4 6.1 0.6 70.1 23.2

女性 521 40.7 30.5 14.6 5.4 7.5 1.3 71.2 20.0

【年齢別】

20歳代 167 47.3 32.3 10.8 3.6 5.4 0.6 79.6 + 14.4 -

30歳代 201 35.8 33.3 19.4 + 4.0 6.0 1.5 69.2 23.4

40歳代 202 39.1 26.7 13.4 11.9 + 7.4 1.5 65.8 25.2

50歳代 158 39.2 31.0 15.2 7.6 7.0 0.0 70.3 22.8

60歳代 101 46.5 29.7 12.9 6.9 4.0 0.0 76.2 19.8

70歳以上 115 42.6 24.3 15.7 6.1 10.4 0.9 67.0 21.7

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 47.7 + 26.0 13.2 7.4 4.7 1.2 73.6 20.5

よい 309 40.8 29.8 14.9 6.5 7.1 1.0 70.6 21.4

ふつう 256 36.7 34.4 14.5 4.7 8.6 1.2 71.1 19.1

まあまあ 118 33.9 28.0 20.3 7.6 9.3 0.8 61.9 - 28.0

よくない 59 45.8 28.8 10.2 13.6 + 1.7 0.0 74.6 23.7

よい（計） 567 43.9 + 28.0 14.1 6.9 6.0 1.1 72.0 21.0

中間層（計） 374 35.8 - 32.4 16.3 5.6 8.8 + 1.1 68.2 21.9

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 51.0 36.7 6.1 6.1 0.0 0.0 87.8 + 12.2

やや高い 233 42.5 29.6 13.7 8.2 4.7 1.3 72.1 21.9

平均 406 39.7 30.8 15.0 5.4 7.9 1.2 70.4 20.4

やや低い 158 36.7 27.8 19.6 7.0 8.2 0.6 64.6 26.6

かなり低い 69 44.9 33.3 11.6 8.7 1.4 0.0 78.3 20.3

高い（計） 282 44.0 30.9 12.4 7.8 3.9 - 1.1 74.8 20.2

低い（計） 227 39.2 29.5 17.2 7.5 6.2 0.4 68.7 24.7

【加入保険別】

PPO 259 44.4 30.1 14.7 5.0 5.4 0.4 74.5 19.7

HMO 116 49.1 25.0 13.8 4.3 6.9 0.9 74.1 18.1

企業健康保険（上記2つ除） 234 39.3 33.8 11.5 6.8 6.0 2.6 + 73.1 18.4

その他の民間健康保険 41 46.3 22.0 14.6 4.9 12.2 0.0 68.3 19.5

メディケア 118 39.8 29.7 12.7 8.5 9.3 0.0 69.5 21.2

メディケイド 42 28.6 40.5 19.0 7.1 4.8 0.0 69.0 26.2

軍人保険 7 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

その他 19 52.6 10.5 21.1 10.5 5.3 0.0 63.2 31.6

加入していない 82 26.8 - 35.4 22.0 9.8 6.1 0.0 62.2 31.7 +

＊無回答0.0％

（％）

あ
る

（
計

）

十
分
あ
る

ま
あ
ま
あ
あ
る

あ
ま
り
な
い

総
数

全
く
な
い

わ
か
ら
な
い

必
要
な
い
・
該

当
し
な
い

な
い

（
計

）

（％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）



クロス集計表（アメリカ・住民）

Q１３（２）診療所に関する情報

総数 1000 28.7 27.9 17.6 11.8 11.6 2.4 56.6 29.4

【性別】

男性 479 31.3 28.8 15.7 12.9 9.8 1.5 60.1 + 28.6

女性 521 26.3 27.1 19.4 10.7 13.2 3.3 53.4 - 30.1

【年齢別】

20歳代 167 33.5 30.5 17.4 9.6 8.4 0.6 64.1 + 26.9

30歳代 201 25.4 33.8 + 22.4 + 9.0 8.0 1.5 59.2 31.3

40歳代 202 28.7 27.7 17.8 14.9 9.9 1.0 56.4 32.7

50歳代 158 25.9 29.7 19.6 13.3 10.1 1.3 55.7 32.9

60歳代 101 32.7 18.8 - 13.9 11.9 15.8 6.9 + 51.5 25.7

70歳以上 115 27.8 20.0 - 10.4 - 13.9 22.6 + 5.2 + 47.8 - 24.3

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 29.8 24.4 19.4 14.7 9.7 1.9 54.3 34.1

よい 309 25.6 35.0 + 14.6 10.4 11.7 2.9 60.5 24.9 -

ふつう 256 32.0 27.0 17.6 9.4 11.7 2.3 59.0 27.0

まあまあ 118 30.5 22.0 19.5 12.7 12.7 2.5 52.5 32.2

よくない 59 22.0 22.0 22.0 15.3 16.9 1.7 44.1 - 37.3

よい（計） 567 27.5 30.2 16.8 12.3 10.8 2.5 57.7 29.1

中間層（計） 374 31.6 25.4 18.2 10.4 12.0 2.4 57.0 28.6

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 34.7 36.7 16.3 8.2 4.1 0.0 71.4 + 24.5

やや高い 233 28.8 29.2 15.9 13.7 9.4 3.0 57.9 29.6

平均 406 27.1 29.1 16.7 11.1 14.3 + 1.7 56.2 27.8

やや低い 158 30.4 22.2 22.8 12.0 10.1 2.5 52.5 34.8

かなり低い 69 24.6 31.9 15.9 14.5 8.7 4.3 56.5 30.4

高い（計） 282 29.8 30.5 16.0 12.8 8.5 2.5 60.3 28.7

低い（計） 227 28.6 25.1 20.7 12.8 9.7 3.1 53.7 33.5

【加入保険別】

PPO 259 29.3 29.0 20.1 11.2 9.7 0.8 - 58.3 31.3

HMO 116 25.9 29.3 20.7 11.2 9.5 3.4 55.2 31.9

企業健康保険（上記2つ除） 234 29.1 29.5 13.2 - 13.7 12.0 2.6 58.5 26.9

その他の民間健康保険 41 31.7 17.1 14.6 9.8 22.0 + 4.9 48.8 24.4

メディケア 118 29.7 21.2 13.6 13.6 16.9 5.1 + 50.8 27.1

メディケイド 42 31.0 33.3 16.7 11.9 7.1 0.0 64.3 28.6

軍人保険 7 28.6 28.6 0.0 0.0 42.9 + 0.0 57.1 0.0

その他 19 36.8 21.1 26.3 5.3 10.5 0.0 57.9 31.6

加入していない 82 23.2 35.4 25.6 + 11.0 4.9 - 0.0 58.5 36.6

＊無回答0.0％

な
い

（
計

）

（％）

あ
る

（
計

）

総
数

十
分
あ
る

ま
あ
ま
あ
あ
る

あ
ま
り
な
い

（％）

わ
か
ら
な
い

（％） （％） （％） （％） （％）

全
く
な
い

必
要
な
い
・
該
当

し
な
い

（％）



クロス集計表（アメリカ・住民）

Q１３（３）医師に関する情報

総数 1000 40.3 28.4 15.7 9.2 5.4 1.0 68.7 24.9

【性別】

男性 479 40.1 28.0 16.3 9.8 4.8 1.0 68.1 26.1

女性 521 40.5 28.8 15.2 8.6 6.0 1.0 69.3 23.8

【年齢別】

20歳代 167 40.1 28.1 20.4 6.0 4.8 0.6 68.3 26.3

30歳代 201 37.3 37.3 + 17.4 5.0 - 1.5 - 1.5 74.6 + 22.4

40歳代 202 33.2 - 32.7 17.3 11.4 5.0 0.5 65.8 28.7

50歳代 158 34.8 31.6 15.8 10.8 7.0 0.0 66.5 26.6

60歳代 101 57.4 + 15.8 - 8.9 - 12.9 4.0 1.0 73.3 21.8

70歳以上 115 48.7 17.4 - 8.7 - 10.4 12.2 + 2.6 66.1 19.1

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 39.9 27.1 17.4 9.7 4.7 1.2 67.1 27.1

よい 309 38.2 33.3 + 12.6 10.0 5.2 0.6 71.5 22.7

ふつう 256 41.8 25.8 18.0 7.4 5.9 1.2 67.6 25.4

まあまあ 118 35.6 27.1 19.5 8.5 7.6 1.7 62.7 28.0

よくない 59 55.9 + 22.0 6.8 11.9 3.4 0.0 78.0 18.6

よい（計） 567 39.0 30.5 14.8 9.9 4.9 0.9 69.5 24.7

中間層（計） 374 39.8 26.2 18.4 7.8 6.4 1.3 66.0 26.2

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 44.9 32.7 10.2 8.2 4.1 0.0 77.6 18.4

やや高い 233 38.6 31.8 16.3 7.7 4.3 1.3 70.4 24.0

平均 406 37.7 31.5 15.0 9.6 4.9 1.2 69.2 24.6

やや低い 158 43.7 21.5 - 18.4 10.8 5.1 0.6 65.2 29.1

かなり低い 69 39.1 26.1 14.5 11.6 8.7 0.0 65.2 26.1

高い（計） 282 39.7 31.9 15.2 7.8 4.3 1.1 71.6 23.0

低い（計） 227 42.3 22.9 - 17.2 11.0 6.2 0.4 65.2 28.2

【加入保険別】

PPO 259 39.0 32.4 17.8 6.2 4.2 0.4 71.4 23.9

HMO 116 37.9 28.4 19.0 9.5 4.3 0.9 66.4 28.4

企業健康保険（上記2つ除） 234 38.5 33.8 + 12.4 9.8 4.3 1.3 72.2 22.2

その他の民間健康保険 41 46.3 17.1 7.3 17.1 12.2 + 0.0 63.4 24.4

メディケア 118 50.8 + 16.1 - 11.0 11.9 8.5 1.7 66.9 22.9

メディケイド 42 38.1 42.9 + 11.9 2.4 4.8 0.0 81.0 14.3

軍人保険 7 42.9 57.1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

その他 19 52.6 5.3 - 31.6 5.3 5.3 0.0 57.9 36.8

加入していない 82 31.7 28.0 23.2 12.2 4.9 0.0 59.8 35.4 +

＊無回答0.0％

（％）

あ
る

（
計

）

総
数

必
要
な
い
・
該
当

し
な
い

十
分
あ
る

ま
あ
ま
あ
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
く
な
い

わ
か
ら
な
い

な
い

（
計

）

（％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）



クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ１４．過去2年間にあなたが受けた診療において、医師や、看護師による医療過誤があったと思いますか。

総数 912 8.3 90.2 1.4

【性別】

男性 425 6.8 92.0 1.2

女性 487 9.7 88.7 1.6

【年齢別】

20歳代 150 8.0 92.0 0.0

30歳代 179 10.1 89.4 0.6

40歳代 182 11.0 87.4 1.6

50歳代 146 8.2 89.0 2.7

60歳代 92 4.3 93.5 2.2

70歳以上 111 3.6 95.5 + 0.9

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 220 4.5 - 94.5 + 0.9

よい 287 7.0 90.9 2.1

ふつう 240 10.0 87.9 2.1

まあまあ 110 10.9 89.1 0.0

よくない 55 18.2 + 81.8 - 0.0

よい（計） 507 5.9 - 92.5 + 1.6

中間層（計） 350 10.3 88.3 1.4

【所得別】（自己申告）

平均より高い 41 4.9 92.7 2.4

やや高い 210 5.7 92.4 1.9

平均 372 8.1 91.1 0.8

やや低い 149 11.4 87.9 0.7

かなり低い 60 16.7 + 81.7 - 1.7

高い（計） 251 5.6 92.4 2.0

低い（計） 209 12.9 + 86.1 - 1.0

【加入保険別】

PPO 241 7.5 90.9 1.7

HMO 110 7.3 91.8 0.9

企業健康保険（上記2つ除） 208 7.2 91.8 1.0

その他の民間健康保険 35 5.7 91.4 2.9

メディケア 113 6.2 93.8 0.0

メディケイド 41 17.1 + 80.5 - 2.4

軍人保険 6 16.7 83.3 0.0

その他 18 11.1 88.9 0.0

加入していない 63 15.9 + 84.1 0.0

＊無回答0.0％（該当者数は過去2年間に診療を受けたとの回答者数（Ｑ４））

該
当
者
数

は
い

い
い
え

わ
か
ら
な
い

（％） （％） （％）



クロス集計表（アメリカ・住民）

Ｑ１５．過去2年間にあなたが受けた診療において、薬剤に関する投薬過誤（分量や種類についてのミス）があったと思いますか

総数 912 11.6 87.4 1.0

【性別】

男性 425 9.9 89.2 0.9

女性 487 13.1 85.8 1.0

【年齢別】

20歳代 150 8.0 92.0 0.0

30歳代 179 17.3 + 82.7 - 0.0

40歳代 182 14.8 84.1 1.1

50歳代 146 8.9 91.1 0.0

60歳代 92 14.1 83.7 2.2

70歳以上 111 6.3 91.9 1.8

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 220 9.1 89.5 1.4

よい 287 10.8 88.5 0.7

ふつう 240 10.4 87.9 1.7

まあまあ 110 16.4 83.6 0.0

よくない 55 21.8 + 78.2 - 0.0

よい（計） 507 10.1 89.0 1.0

中間層（計） 350 12.3 86.6 1.1

【所得別】（自己申告）

平均より高い 41 7.3 92.7 0.0

やや高い 210 10.0 90.0 0.0

平均 372 9.7 89.2 1.1

やや低い 149 18.1 + 81.9 - 0.0

かなり低い 60 25.0 + 75.0 - 0.0

高い（計） 251 9.6 90.4 0.0

低い（計） 209 20.1 + 79.9 - 0.0

【加入保険別】

PPO 241 10.4 89.2 0.4

HMO 110 10.0 90.0 0.0

企業健康保険（上記2つ除） 208 10.1 89.4 0.5

その他の民間健康保険 35 8.6 91.4 0.0

メディケア 113 10.6 89.4 0.0

メディケイド 41 31.7 + 68.3 - 0.0

軍人保険 6 16.7 66.7 16.7 +

その他 18 0.0 100.0 0.0

加入していない 63 20.6 + 79.4 - 0.0

＊無回答0.0％（該当者数は過去2年間に診療を受けたとの回答者数（Ｑ４））

該
当
者
数

は
い

い
い
え

わ
か
ら
な
い

（％） （％） （％）



クロス集計表（アメリカ・住民）

Q１６．あなたは医療保険料の負担について、どのように感じられますか。【○は1つずつ】

総数 1000 31.6 32.1 15.8 18.6 1.9 63.7

【性別】

男性 479 31.7 31.9 16.9 16.9 2.5 63.7

女性 521 31.5 32.2 14.8 20.2 1.3 63.7

【年齢別】

20歳代 167 25.7 31.1 18.6 23.4 1.2 56.9 -

30歳代 201 33.3 32.8 15.4 17.4 1.0 66.2

40歳代 202 37.6 + 35.1 13.9 11.9 - 1.5 72.8 +

50歳代 158 33.5 35.4 10.1 - 19.0 1.9 69.0

60歳代 101 31.7 26.7 17.8 22.8 1.0 58.4

70歳以上 115 24.3 29.6 19.1 22.6 4.3 + 53.9 -

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 29.1 36.0 19.0 14.7 1.2 65.1

よい 309 33.7 30.7 17.2 16.8 1.6 64.4

ふつう 256 29.7 32.4 14.8 20.3 2.7 62.1

まあまあ 118 37.3 30.5 8.5 - 22.0 1.7 67.8

よくない 59 28.8 23.7 13.6 30.5 + 3.4 52.5

よい（計） 567 31.6 33.2 18.0 + 15.9 - 1.4 64.7

中間層（計） 374 32.1 31.8 12.8 - 20.9 2.4 63.9

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 26.5 38.8 14.3 16.3 4.1 65.3

やや高い 233 27.0 36.9 21.9 + 12.9 - 1.3 63.9

平均 406 34.2 32.8 13.8 18.5 0.7 - 67.0

やや低い 158 38.0 29.1 10.1 - 20.9 1.9 67.1

かなり低い 69 24.6 17.4 - 21.7 34.8 + 1.4 42.0 -

高い（計） 282 27.0 - 37.2 + 20.6 + 13.5 - 1.8 64.2

低い（計） 227 33.9 25.6 - 13.7 25.1 + 1.8 59.5

【加入保険別】

PPO 259 26.3 - 43.2 + 21.2 + 8.9 - 0.4 - 69.5 +

HMO 116 30.2 38.8 18.1 12.1 0.9 69.0

企業健康保険（上記2つ除） 234 34.6 31.6 14.5 17.9 1.3 66.2

その他の民間健康保険 41 56.1 + 26.8 12.2 4.9 - 0.0 82.9 +

メディケア 118 30.5 27.1 19.5 19.5 3.4 57.6

メディケイド 42 19.0 7.1 - 7.1 66.7 + 0.0 26.2 -

軍人保険 7 14.3 14.3 28.6 42.9 0.0 28.6

その他 19 36.8 26.3 5.3 31.6 0.0 63.2

加入していない 82 39.0 14.6 - 2.4 - 40.2 + 3.7 53.7 -

＊無回答0.0％

総
数

大
き
な
負
担
で
あ

る わ
か
ら
な
い

負
担
で
あ
る

（
計

）

払
っ
て
い
な
い

少
し
負
担
で
あ
る

負
担
で
な
い

（％） （％） （％） （％） （％） （％）



クロス集計表（アメリカ・住民）

Q１７．あなたは医療機関に支払う自己負担額について、どのように感じられますか。【○は1つずつ】

総数 1000 13.0 31.1 40.7 12.7 44.1

【性別】

男性 479 14.0 32.4 39.7 11.7 46.3

女性 521 12.1 29.9 41.7 13.6 42.0

【年齢別】

20歳代 167 7.8 - 27.5 46.1 15.0 35.3 -

30歳代 201 12.4 35.8 39.8 11.4 48.3

40歳代 202 15.8 32.7 41.1 7.9 - 48.5

50歳代 158 13.3 36.7 39.2 8.2 50.0

60歳代 101 16.8 27.7 39.6 13.9 44.6

70歳以上 115 11.3 26.1 33.9 26.1 + 37.4

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 13.2 29.1 45.7 9.3 42.2

よい 309 10.0 36.6 + 42.1 9.4 - 46.6

ふつう 256 13.3 28.9 42.6 12.5 42.2

まあまあ 118 17.8 28.0 31.4 - 21.2 + 45.8

よくない 59 16.9 27.1 22.0 - 28.8 + 44.1

よい（計） 567 11.5 33.2 43.7 + 9.3 - 44.6

中間層（計） 374 14.7 28.6 39.0 15.2 43.3

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 18.4 26.5 36.7 10.2 44.9

やや高い 233 12.0 30.9 47.6 + 9.4 42.9

平均 406 11.6 35.7 + 44.3 7.1 - 47.3

やや低い 158 15.8 31.6 30.4 - 17.7 + 47.5

かなり低い 69 15.9 14.5 - 24.6 - 40.6 + 30.4 -

高い（計） 282 13.1 30.1 45.7 + 9.6 43.3

低い（計） 227 15.9 26.4 28.6 - 24.7 + 42.3

【加入保険別】

PPO 259 10.8 39.0 + 47.5 + 2.3 - 49.8 +

HMO 116 11.2 30.2 52.6 + 6.0 - 41.4

企業健康保険（上記2つ除） 234 12.4 35.0 44.9 5.6 - 47.4

その他の民間健康保険 41 22.0 34.1 31.7 4.9 56.1

メディケア 118 15.3 24.6 33.1 24.6 + 39.8

メディケイド 42 14.3 14.3 - 21.4 - 47.6 + 28.6 -

軍人保険 7 14.3 0.0 57.1 28.6 14.3

その他 19 15.8 31.6 26.3 21.1 47.4

加入していない 82 18.3 20.7 - 14.6 - 40.2 + 39.0

＊無回答2.5％

わ
か
ら
な
い

負
担
で
あ
る

（
計

）

（％） （％）（％） （％） （％）

総
数

大
き
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負
担
で
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し
負
担
で
あ
る

負
担
で
な
い



クロス集計表（アメリカ・住民）

Q１８．あなたは処方箋薬の自己負担額について、どのように感じられますか。【○は1つずつ】

総数 1000 18.6 25.3 42.9 10.5 43.9

【性別】

男性 479 15.4 - 26.5 44.9 10.4 42.0

女性 521 21.5 + 24.2 41.1 10.6 45.7

【年齢別】

20歳代 167 15.0 25.7 38.9 16.2 + 40.7

30歳代 201 18.9 29.4 40.8 10.0 48.3

40歳代 202 20.3 22.3 52.0 + 4.0 - 42.6

50歳代 158 20.3 31.6 + 39.2 7.0 51.9 +

60歳代 101 19.8 21.8 42.6 12.9 41.6

70歳以上 115 21.7 21.7 37.4 16.5 + 43.5

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 17.4 27.5 44.6 8.9 45.0

よい 309 15.2 29.8 + 44.0 7.8 45.0

ふつう 256 18.4 22.3 45.7 10.9 40.6

まあまあ 118 31.4 + 20.3 30.5 - 15.3 51.7

よくない 59 16.9 15.3 42.4 20.3 + 32.2

よい（計） 567 16.2 - 28.7 + 44.3 8.3 - 45.0

中間層（計） 374 22.5 + 21.7 - 40.9 12.3 44.1

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 16.3 20.4 57.1 + 4.1 36.7

やや高い 233 17.6 29.2 45.5 6.4 - 46.8

平均 406 18.0 27.6 45.6 7.1 - 45.6

やや低い 158 22.2 24.7 30.4 - 19.6 + 46.8

かなり低い 69 23.2 10.1 - 37.7 26.1 + 33.3

高い（計） 282 17.4 27.7 47.5 6.0 - 45.0

低い（計） 227 22.5 20.3 - 32.6 - 21.6 + 42.7

【加入保険別】

PPO 259 19.3 34.0 + 43.6 2.3 - 53.3 +

HMO 116 17.2 24.1 55.2 + 3.4 - 41.4

企業健康保険（上記2つ除） 234 16.7 24.4 52.6 + 4.7 - 41.0

その他の民間健康保険 41 17.1 31.7 34.1 9.8 48.8

メディケア 118 25.4 + 20.3 32.2 - 19.5 + 45.8

メディケイド 42 11.9 11.9 - 40.5 35.7 + 23.8 -

軍人保険 7 28.6 14.3 42.9 14.3 42.9

その他 19 21.1 21.1 31.6 26.3 + 42.1

加入していない 82 24.4 18.3 17.1 - 31.7 + 42.7

＊無回答2.7％

わ
か
ら
な
い

負
担
で
あ
る

（
計

）

少
し
負
担
で
あ
る

（％） （％） （％） （％） （％）

総
数

大
き
な
負
担
で
あ

る 負
担
で
な
い



クロス集計表（アメリカ・住民）

Q１９．次のような考えに対し、あなたのお考えはどちらに近いですか。

A：所得の高い低いによって、受けられる医療の中身が異なることは、やむをえない。

B：所得の高い低いにかかわらず、受けられる医療の中身は同じであるほうがよい。

総数 1000 14.6 79.9 5.5

【性別】

男性 479 19.6 + 74.7 - 5.6

女性 521 10.0 - 84.6 + 5.4

【年齢別】

20歳代 167 12.6 83.2 4.2

30歳代 201 12.4 86.1 + 1.5 -

40歳代 202 14.4 82.7 3.0

50歳代 158 16.5 81.6 1.9 -

60歳代 101 14.9 77.2 7.9

70歳以上 115 18.3 68.7 - 13.0 +

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 20.9 + 74.8 - 4.3

よい 309 14.6 80.6 4.9

ふつう 256 11.3 82.0 6.6

まあまあ 118 11.0 82.2 6.8

よくない 59 8.5 84.7 6.8

よい（計） 567 17.5 + 78.0 4.6

中間層（計） 374 11.2 - 82.1 6.7

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 24.5 + 71.4 4.1

やや高い 233 20.2 + 74.2 - 5.6

平均 406 11.6 - 84.5 + 3.9

やや低い 158 15.2 82.3 2.5

かなり低い 69 5.8 - 92.8 + 1.4

高い（計） 282 20.9 + 73.8 - 5.3

低い（計） 227 12.3 85.5 + 2.2 -

【加入保険別】

PPO 259 15.1 82.2 2.7 -

HMO 116 17.2 75.9 6.9

企業健康保険（上記2つ除） 234 14.1 82.5 3.4

その他の民間健康保険 41 19.5 80.5 0.0

メディケア 118 14.4 74.6 11.0 +

メディケイド 42 11.9 88.1 0.0

軍人保険 7 28.6 57.1 14.3

その他 19 15.8 84.2 0.0

加入していない 82 12.2 85.4 2.4

＊無回答0.0％

（％） （％） （％）

わ
か
ら
な
い
・

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

総
数

A
の
考
え
に
近

い B
の
考
え
に
近

い



クロス集計表（アメリカ・住民）

Q２０．あなたの地域にとって、重要と思う政策分野を挙げてください。【○は２つまで】

総数 1000 45.5 15.5 29.0 23.8 6.9 8.4 7.2 29.6

【性別】

男性 479 42.2 - 17.5 27.6 18.2 - 7.3 7.7 7.5 24.8 -

女性 521 48.6 + 13.6 30.3 29.0 + 6.5 9.0 6.9 34.0 +

【年齢別】

20歳代 167 52.7 + 15.0 27.5 25.7 1.8 - 13.2 + 9.6 27.5

30歳代 201 55.7 + 16.4 27.4 21.4 4.5 8.0 7.0 25.9

40歳代 202 49.0 17.3 30.7 27.7 5.4 9.4 9.9 32.7

50歳代 158 43.7 18.4 32.9 22.2 10.1 7.0 6.3 29.1

60歳代 101 34.7 - 15.8 29.7 20.8 12.9 + 11.9 5.9 32.7

70歳以上 115 31.3 - 13.9 29.6 27.8 12.2 + 0.9 - 3.5 37.4

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 53.5 + 19.4 + 28.3 20.2 3.9 - 10.9 9.3 24.0 -

よい 309 48.2 12.9 32.4 23.0 4.9 5.8 - 7.4 27.2

ふつう 256 40.2 - 15.6 27.7 25.4 8.2 7.8 5.1 31.6

まあまあ 118 38.1 15.3 29.7 29.7 7.6 11.9 7.6 34.7

よくない 59 33.9 11.9 18.6 25.4 23.7 + 6.8 5.1 47.5 +

よい（計） 567 50.6 + 15.9 30.5 21.7 4.4 - 8.1 8.3 25.7 -

中間層（計） 374 39.6 - 15.5 28.3 26.7 8.0 9.1 5.9 32.6

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 57.1 14.3 28.6 20.4 4.1 6.1 8.2 24.5

やや高い 233 46.8 21.0 + 32.2 25.8 4.3 9.9 9.4 29.2

平均 406 47.8 13.3 29.8 25.6 6.4 8.4 5.9 31.0

やや低い 158 43.0 17.1 29.7 23.4 12.0 + 8.9 8.9 32.9

かなり低い 69 36.2 15.9 27.5 23.2 11.6 10.1 10.1 33.3

高い（計） 282 48.6 19.9 + 31.6 24.8 4.3 - 9.2 9.2 28.4

低い（計） 227 41.0 16.7 29.1 23.3 11.9 + 9.3 9.3 33.0

【加入保険別】

PPO 259 51.0 + 18.5 31.3 23.2 5.0 11.2 5.4 26.6

HMO 116 42.2 19.0 33.6 25.0 7.8 11.2 10.3 31.0

企業健康保険（上記2つ除） 234 49.6 13.7 25.6 21.8 4.3 9.0 8.5 26.1

その他の民間健康保険 41 39.0 14.6 39.0 24.4 9.8 4.9 14.6 31.7

メディケア 118 30.5 - 14.4 32.2 28.0 14.4 + 5.9 4.2 41.5 +

メディケイド 42 45.2 23.8 16.7 26.2 16.7 + 7.1 4.8 38.1

軍人保険 7 42.9 28.6 14.3 28.6 14.3 0.0 0.0 42.9

その他 19 57.9 15.8 31.6 31.6 5.3 0.0 5.3 36.8

加入していない 82 51.2 9.8 36.6 29.3 4.9 6.1 11.0 32.9

＊無回答6.3％

（％）

医
療
・
福
祉
/
社

会
保
障

（
計

）

（％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

総
数

教
育

経
済

雇
用

医
療
・
福
祉

社
会
保
障

安
全
・
犯
罪

環
境



クロス集計表（アメリカ・住民）

Q２１．今の医療が抱えているもっとも大きな問題は、何だと思いますか。【○は３つまで】

総数 1000 52.7 28.3 12.4 8.3 7.3 9.9 11.9 2.7

【性別】

男性 479 47.2 - 28.4 11.5 9.4 5.2 - 10.0 12.9 2.5

女性 521 57.8 + 28.2 13.2 7.3 9.2 + 9.8 10.9 2.9

【年齢別】

20歳代 167 52.1 31.7 16.8 8.4 11.4 + 12.6 13.2 4.2

30歳代 201 51.7 29.9 11.9 10.9 8.5 13.4 15.4 3.0

40歳代 202 61.9 + 35.6 + 14.4 9.9 5.9 12.9 9.9 2.0

50歳代 158 50.6 30.4 12.0 5.7 7.6 9.5 15.8 3.2

60歳代 101 58.4 25.7 10.9 6.9 3.0 4.0 - 8.9 2.0

70歳以上 115 52.2 18.3 - 7.8 7.8 7.0 3.5 - 7.8 0.9

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 49.6 35.7 + 12.0 7.8 6.2 10.5 11.2 4.7 +

よい 309 52.8 27.2 10.7 8.4 8.4 11.3 11.0 2.9

ふつう 256 55.1 25.4 11.7 8.2 5.9 9.8 13.3 1.6

まあまあ 118 55.1 28.0 16.1 7.6 10.2 5.9 12.7 1.7

よくない 59 50.8 15.3 - 18.6 11.9 6.8 8.5 11.9 0.0

よい（計） 567 51.3 31.0 + 11.3 8.1 7.4 10.9 11.1 3.7 +

中間層（計） 374 55.1 26.2 13.1 8.0 7.2 8.6 13.1 1.6

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 55.1 28.6 14.3 8.2 6.1 8.2 18.4 6.1

やや高い 233 52.4 34.8 + 13.3 9.4 7.7 10.3 9.9 3.4

平均 406 56.4 30.3 10.6 8.1 7.9 13.1 + 13.8 1.2 -

やや低い 158 57.0 25.9 17.7 + 7.6 7.0 5.7 12.7 4.4

かなり低い 69 59.4 23.2 14.5 11.6 5.8 13.0 11.6 1.4

高い（計） 282 52.8 33.7 + 13.5 9.2 7.4 9.9 11.3 3.9

低い（計） 227 57.7 25.1 16.7 + 8.8 6.6 7.9 12.3 3.5

【加入保険別】

PPO 259 54.4 35.1 + 13.9 7.7 9.7 10.0 10.4 3.9

HMO 116 57.8 28.4 12.9 6.9 6.0 9.5 11.2 2.6

企業健康保険（上記2つ除） 234 50.4 31.2 11.1 8.5 7.7 12.4 14.5 3.0

その他の民間健康保険 41 56.1 41.5 14.6 7.3 4.9 7.3 9.8 2.4

メディケア 118 55.1 23.7 11.0 9.3 6.8 7.6 7.6 0.8

メディケイド 42 61.9 23.8 16.7 9.5 7.1 9.5 21.4 2.4

軍人保険 7 85.7 0.0 0.0 0.0 28.6 + 14.3 0.0 14.3

その他 19 47.4 15.8 10.5 10.5 0.0 10.5 10.5 0.0

加入していない 82 67.1 + 22.0 15.9 13.4 4.9 13.4 17.1 1.2

＊無回答12.5％

（％）（％）（％） （％） （％）（％） （％） （％）

医
療
過
誤
な
ど
の

人
為
的
事
故
が
お

こ
っ
て
い
る
こ
と

施
設
や
病
床
の
数

が
適
切
で
な
い
こ

と 医
療
の
中
身
や
質
が

医
療
機
関
や
医
師
に

よ
っ
て
差
が
あ
る
こ

と 待
ち
時
間
や
待
ち

日
数
が
長
い
こ
と

総
数

無
保
険
者
や
十
分

な
医
療
を
受
け
ら

れ
な
い
人
と
が
い

る
こ
と

医
療
費
が
増
加
し

て
い
る
こ
と

医
師
や
看
護
師
の

数
が
適
切
で
な
い

こ
と

そ
の
他



クロス集計表（アメリカ・住民）

Q２２．今後、充実させてほしい分野は、次のうちどれですか。【○はいくつでも】

総数 1000 36.9 28.7 35.4 32.3 43.9 36.3

【性別】

男性 479 33.2 - 26.9 31.5 - 31.9 41.3 32.8 -

女性 521 40.3 + 30.3 39.0 + 32.6 46.3 39.5 +

【年齢別】

20歳代 167 45.5 + 38.9 + 48.5 + 40.7 + 50.9 + 40.7

30歳代 201 35.8 29.9 47.3 + 38.8 + 42.8 38.3

40歳代 202 37.1 26.2 29.2 - 31.7 46.5 37.6

50歳代 158 40.5 27.8 31.6 31.6 41.1 39.9

60歳代 101 34.7 28.7 25.7 - 25.7 49.5 34.7

70歳以上 115 33.9 27.8 33.0 27.8 46.1 34.8

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 39.1 29.1 34.5 34.5 40.3 34.9

よい 309 36.6 31.7 34.6 30.1 45.6 37.2

ふつう 256 35.5 25.4 35.2 30.9 44.5 34.4

まあまあ 118 39.8 26.3 43.2 34.7 44.9 43.2

よくない 59 28.8 30.5 28.8 35.6 45.8 32.2

よい（計） 567 37.7 30.5 34.6 32.1 43.2 36.2

中間層（計） 374 36.9 25.7 37.7 32.1 44.7 37.2

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 36.7 26.5 36.7 24.5 38.8 26.5

やや高い 233 37.8 34.3 + 38.2 36.1 45.5 40.3

平均 406 39.4 29.6 36.2 33.3 45.8 37.4

やや低い 158 41.1 31.0 39.2 36.7 50.6 42.4

かなり低い 69 31.9 24.6 37.7 37.7 47.8 37.7

高い（計） 282 37.6 33.0 37.9 34.0 44.3 37.9

低い（計） 227 38.3 29.1 38.8 37.0 49.8 + 41.0

【加入保険別】

PPO 259 34.7 27.8 34.0 31.3 42.9 34.4

HMO 116 38.8 25.0 31.0 32.8 46.6 39.7

企業健康保険（上記2つ除） 234 42.3 36.3 + 41.0 + 37.6 + 47.9 38.5

その他の民間健康保険 41 43.9 39.0 43.9 31.7 41.5 41.5

メディケア 118 34.7 32.2 35.6 36.4 50.8 42.4

メディケイド 42 50.0 35.7 54.8 + 40.5 57.1 54.8 +

軍人保険 7 42.9 28.6 14.3 14.3 42.9 42.9

その他 19 42.1 21.1 26.3 21.1 47.4 21.1

加入していない 82 39.0 26.8 42.7 36.6 43.9 39.0

＊無回答10.0％

総
数

人
間
ド
ッ
ク
な
ど

の
健
康
診
断
や
が

ん
検
診
な
ど
の
検

診 健
康
相
談
や
栄
養

指
導
・
禁
煙
指
導

夜
間
・
休
日
の
診

療
や
救
急
医
療

移
植
な
ど
の
高
度

医
療

高
齢
者
な
ど
長
期

に
入
院
す
る
た
め

の
長
期
入
院
医
療

心
の
健
康

（
メ
ン

タ
ル
ヘ
ル
ス

）
を

保
つ
た
め
の
医
療

（％） （％） （％） （％） （％） （％）



クロス集計表（アメリカ・住民）

（続き）Q２２．今後、充実させてほしい分野は、次のうちどれですか。【○はいくつでも】

総数 39.2 43.0 3.5

【性別】

男性 34.2 - 39.9 2.5

女性 43.8 + 45.9 4.4

【年齢別】

20歳代 45.5 50.9 + 4.8

30歳代 36.3 42.8 1.5

40歳代 36.1 42.1 3.5

50歳代 43.7 42.4 3.2

60歳代 43.6 41.6 4.0

70歳以上 44.3 49.6 6.1

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 35.3 40.7 1.9

よい 43.7 44.0 3.6

ふつう 38.7 45.3 3.9

まあまあ 42.4 44.1 4.2

よくない 28.8 35.6 6.8

よい（計） 39.9 42.5 2.8

中間層（計） 39.8 44.9 4.0

【所得別】（自己申告）

平均より高い 42.9 28.6 - 6.1

やや高い 38.6 46.4 1.7

平均 41.9 46.1 4.7

やや低い 47.5 + 50.6 + 2.5

かなり低い 36.2 43.5 7.2

高い（計） 39.4 43.3 2.5

低い（計） 44.1 48.5 4.0

【加入保険別】

PPO 37.5 39.8 3.5

HMO 41.4 42.2 3.4

企業健康保険（上記2つ除） 44.9 + 47.9 3.0

その他の民間健康保険 43.9 43.9 0.0

メディケア 43.2 53.4 + 9.3 +

メディケイド 45.2 47.6 0.0

軍人保険 42.9 57.1 0.0

その他 42.1 31.6 0.0

加入していない 41.5 56.1 + 2.4

介
護
施
設
や
介
護

サ
ー
ビ
ス

そ
の
他

訪
問
診
療
や
在
宅

医
療

（％） （％） （％）



クロス集計表（アメリカ・住民）

F１．あなたの性別は。

総数 1000 47.9 52.1

【性別】

男性 479 100.0 + 0.0 -

女性 521 0.0 - 100.0 +

【年齢別】

20歳代 167 35.3 - 64.7 +

30歳代 201 50.2 49.8

40歳代 202 51.5 48.5

50歳代 158 49.4 50.6

60歳代 101 41.6 58.4

70歳以上 115 58.3 + 41.7 -

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 46.9 53.1

よい 309 50.5 49.5

ふつう 256 44.5 55.5

まあまあ 118 47.5 52.5

よくない 59 54.2 45.8

よい（計） 567 48.9 51.1

中間層（計） 374 45.5 54.5

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 65.3 + 34.7 -

やや高い 233 58.8 + 41.2 -

平均 406 44.8 55.2

やや低い 158 43.0 57.0

かなり低い 69 31.9 - 68.1 +

高い（計） 282 59.9 + 40.1 -

低い（計） 227 39.6 - 60.4 +

【加入保険別】

PPO 259 49.0 51.0

HMO 116 54.3 45.7

企業健康保険（上記2つ除） 234 49.6 50.4

その他の民間健康保険 41 46.3 53.7

メディケア 118 47.5 52.5

メディケイド 42 21.4 - 78.6 +

軍人保険 7 28.6 71.4

その他 19 47.4 52.6

加入していない 82 47.6 52.4

＊無回答0.0％

総
数

男
性

女
性

（％） （％）



クロス集計表（アメリカ・住民）

F２．あなたの生まれた年は。（年齢）

総数 1000 16.7 20.1 20.2 15.8 10.1 11.5 46.4

【性別】

男性 479 12.3 - 21.1 21.7 16.3 8.8 14.0 + 48.1

女性 521 20.7 + 19.2 18.8 15.4 11.3 9.2 - 44.9

【年齢別】

20歳代 167 100.0 + 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 24.2

30歳代 201 0.0 - 100.0 + 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 34.3

40歳代 202 0.0 - 0.0 - 100.0 + 0.0 - 0.0 - 0.0 - 44.5

50歳代 158 0.0 - 0.0 - 0.0 - 100.0 + 0.0 - 0.0 - 53.8

60歳代 101 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 100.0 + 0.0 - 64.3

70歳以上 115 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 100.0 + 77.5

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 22.9 + 25.2 + 22.5 13.6 7.8 4.3 - 41.1

よい 309 21.4 + 23.3 17.2 13.9 7.8 10.0 43.9

ふつう 256 10.5 - 19.9 22.3 16.4 10.9 14.1 49.2

まあまあ 118 10.2 - 8.5 - 19.5 22.0 + 16.1 + 17.8 + 53.1

よくない 59 5.1 - 5.1 - 18.6 20.3 16.9 27.1 + 58.4

よい（計） 567 22.0 + 24.2 + 19.6 13.8 - 7.8 - 7.4 - 42.6

中間層（計） 374 10.4 - 16.3 - 21.4 18.2 12.6 + 15.2 + 50.4

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 12.2 26.5 18.4 30.6 + 6.1 6.1 45.8

やや高い 233 15.5 26.2 + 24.5 16.3 9.4 7.3 - 44.3

平均 406 20.2 + 19.5 22.2 15.3 8.9 12.8 45.6

やや低い 158 17.7 22.2 13.9 - 16.5 15.2 + 12.7 47.9

かなり低い 69 14.5 10.1 - 27.5 18.8 15.9 11.6 49.3

高い（計） 282 14.9 26.2 + 23.4 18.8 8.9 7.1 - 44.6

低い（計） 227 16.7 18.5 18.1 17.2 15.4 + 12.3 48.4

【加入保険別】

PPO 259 20.8 + 26.3 + 24.7 + 20.8 + 5.4 - 1.5 - 41.3

HMO 116 15.5 25.0 28.4 + 17.2 6.0 6.0 - 43.7

企業健康保険（上記2つ除） 234 17.9 23.5 23.9 16.2 9.0 8.5 44.2

その他の民間健康保険 41 14.6 9.8 17.1 26.8 + 22.0 + 7.3 49.6

メディケア 118 1.7 - 0.0 - 2.5 - 7.6 - 29.7 + 56.8 + 70.5

メディケイド 42 26.2 23.8 21.4 14.3 11.9 2.4 40.9

軍人保険 7 28.6 14.3 14.3 0.0 0.0 42.9 + 50.7

その他 19 10.5 21.1 15.8 21.1 15.8 15.8 50.7

加入していない 82 26.8 + 26.8 24.4 12.2 3.7 - 3.7 - 38.9

＊無回答0.3％

総
数

２
０
歳
代

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
以
上

平
均
年
齢

（％） （％） （％） （％） （％） （％） （歳）



クロス集計表（アメリカ・住民）

F３．あなたが加入している健康保険の種類は何ですか。

総数 1000 25.9 11.6 23.4 4.1 11.8 4.2 0.7 1.9

【性別】

男性 479 26.5 13.2 24.2 4.0 11.7 1.9 - 0.4 1.9

女性 521 25.3 10.2 22.6 4.2 11.9 6.3 + 1.0 1.9

【年齢別】

20歳代 167 32.3 + 10.8 25.1 3.6 1.2 - 6.6 1.2 1.2

30歳代 201 33.8 + 14.4 27.4 2.0 0.0 - 5.0 0.5 2.0

40歳代 202 31.7 + 16.3 + 27.7 3.5 1.5 - 4.5 0.5 1.5

50歳代 158 34.2 + 12.7 24.1 7.0 + 5.7 - 3.8 0.0 2.5

60歳代 101 13.9 - 6.9 20.8 8.9 + 34.7 + 5.0 0.0 3.0

70歳以上 115 3.5 - 6.1 - 17.4 2.6 58.3 + 0.9 2.6 + 2.6

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 37.2 + 12.0 24.4 5.0 4.3 - 1.6 - 0.8 1.2

よい 309 27.8 11.0 25.6 2.9 8.1 - 2.6 0.6 1.0

ふつう 256 21.1 - 11.3 24.2 4.7 13.7 4.7 1.2 3.5 +

まあまあ 118 16.1 - 13.6 18.6 5.1 17.8 + 9.3 + 0.0 3.4

よくない 59 6.8 - 10.2 13.6 1.7 44.1 + 11.9 + 0.0 0.0

よい（計） 567 32.1 + 11.5 25.0 3.9 6.3 - 2.1 - 0.7 1.1 -

中間層（計） 374 19.5 - 12.0 22.5 4.8 15.0 + 6.1 + 0.8 3.5 +

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 36.7 4.1 32.7 6.1 6.1 2.0 0.0 4.1

やや高い 233 33.9 + 15.9 + 26.2 5.2 8.6 0.4 - 0.4 1.3

平均 406 29.8 + 12.8 29.1 + 4.2 9.9 2.2 - 1.2 1.5

やや低い 158 19.6 - 10.1 15.8 - 5.1 18.4 + 6.3 0.0 3.8

かなり低い 69 10.1 - 8.7 13.0 - 0.0 26.1 + 24.6 + 0.0 2.9

高い（計） 282 34.4 + 13.8 27.3 5.3 8.2 - 0.7 - 0.4 1.8

低い（計） 227 16.7 - 9.7 15.0 - 3.5 20.7 + 11.9 + 0.0 3.5 +

【加入保険別】

PPO 259 100.0 + 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 0.0 -

HMO 116 0.0 - 100.0 + 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 0.0

企業健康保険（上記2つ除） 234 0.0 - 0.0 - 100.0 + 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 0.0 -

その他の民間健康保険 41 0.0 - 0.0 - 0.0 - 100.0 + 0.0 - 0.0 0.0 0.0

メディケア 118 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 100.0 + 0.0 - 0.0 0.0

メディケイド 42 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 0.0 - 100.0 + 0.0 0.0

軍人保険 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 + 0.0

その他 19 0.0 - 0.0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 +

加入していない 82 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 0.0 - 0.0 - 0.0 0.0

＊無回答8.2％

総
数

P
P
O

H
M
O

企
業
健
康
保
険

民
間
健
康
保
険

メ
デ
ィ
ケ
ア

メ
デ
ィ
ケ
イ
ド

軍
人
保
険

そ
の
他

（％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）



クロス集計表（アメリカ・住民）

（続き）F３．あなたが加入している健康保険の種類は何ですか。

総数 8.2

【性別】

男性 8.1

女性 8.3

【年齢別】

20歳代 13.2 +

30歳代 10.9

40歳代 9.9

50歳代 6.3

60歳代 3.0 -

70歳以上 2.6 -

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 5.4

よい 12.6 +

ふつう 5.9

まあまあ 8.5

よくない 6.8

よい（計） 9.3

中間層（計） 6.7

【所得別】（自己申告）

平均より高い 4.1

やや高い 6.0

平均 5.7 -

やや低い 20.9 +

かなり低い 13.0

高い（計） 5.7

低い（計） 18.5 +

【加入保険別】

PPO 0.0 -

HMO 0.0 -

企業健康保険（上記2つ除） 0.0 -

その他の民間健康保険 0.0

メディケア 0.0 -

メディケイド 0.0 -

軍人保険 0.0

その他 0.0

加入していない 100.0 +

加
入
し
て
い
な
い

（％）



クロス集計表（アメリカ・住民）

F４．あなたは、現在お住まいのところにどのくらい居住されていますか。

総数 1000 3.8 9.5 6.2 12.0 16.3 46.7

【性別】

男性 479 3.5 7.7 6.9 12.5 16.7 47.2

女性 521 4.0 11.1 5.6 11.5 15.9 46.3

【年齢別】

20歳代 167 8.4 + 19.2 + 13.2 + 15.0 12.6 31.1 -

30歳代 201 3.5 14.4 + 11.9 + 18.4 + 21.9 + 28.9 -

40歳代 202 2.5 7.4 4.5 12.9 24.3 + 47.0

50歳代 158 2.5 6.3 3.8 11.4 17.1 58.2 +

60歳代 101 3.0 3.0 - 1.0 - 7.9 10.9 72.3 +

70歳以上 115 3.5 4.3 - 0.0 - 4.3 - 7.8 - 78.3 +

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 4.7 13.2 + 5.0 11.6 19.8 41.5

よい 309 3.6 10.4 7.1 15.5 + 13.9 43.7

ふつう 256 3.1 5.5 - 6.3 9.0 17.6 51.6

まあまあ 118 3.4 4.2 - 7.6 12.7 16.1 51.7

よくない 59 5.1 16.9 + 3.4 6.8 8.5 54.2

よい（計） 567 4.1 11.6 + 6.2 13.8 16.6 42.7 -

中間層（計） 374 3.2 5.1 - 6.7 10.2 17.1 51.6 +

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 6.1 10.2 6.1 12.2 30.6 + 34.7

やや高い 233 3.4 11.6 8.2 14.2 16.3 46.4

平均 406 2.5 8.4 5.7 13.3 18.0 52.2 +

やや低い 158 7.0 + 8.9 7.0 10.8 17.7 48.7

かなり低い 69 5.8 20.3 + 4.3 10.1 10.1 49.3

高い（計） 282 3.9 11.3 7.8 13.8 18.8 44.3

低い（計） 227 6.6 + 12.3 6.2 10.6 15.4 48.9

【加入保険別】

PPO 259 2.7 10.0 8.9 + 15.8 + 22.4 + 40.2 -

HMO 116 5.2 5.2 4.3 13.8 12.1 59.5 +

企業健康保険（上記2つ除） 234 4.7 11.5 6.0 13.7 17.9 46.2

その他の民間健康保険 41 2.4 4.9 0.0 0.0 - 17.1 75.6 +

メディケア 118 4.2 5.9 1.7 - 8.5 11.9 67.8 +

メディケイド 42 9.5 + 16.7 11.9 14.3 14.3 28.6 -

軍人保険 7 0.0 42.9 + 0.0 0.0 14.3 42.9

その他 19 5.3 10.5 5.3 0.0 21.1 57.9

加入していない 82 3.7 15.9 + 8.5 12.2 13.4 46.3

＊無回答5.5％

総
数

～
１
年

１
～
３
年

３
～
５
年

５
～
１
０
年

１
０
～
２
０
年

２
０
年
以
上

（％） （％） （％） （％） （％） （％）



クロス集計表（アメリカ・住民）

F５．平均所得について

総数 1000 4.9 23.3 40.6 15.8 6.9 28.2 22.7

【性別】

男性 479 6.7 + 28.6 + 38.0 14.2 4.6 - 35.3 + 18.8 -

女性 521 3.3 - 18.4 - 43.0 17.3 9.0 + 21.7 - 26.3 +

【年齢別】

20歳代 167 3.6 21.6 49.1 + 16.8 6.0 25.1 22.8

30歳代 201 6.5 30.3 + 39.3 17.4 3.5 - 36.8 + 20.9

40歳代 202 4.5 28.2 44.6 10.9 - 9.4 32.7 20.3

50歳代 158 9.5 + 24.1 39.2 16.5 8.2 33.5 24.7

60歳代 101 3.0 21.8 35.6 23.8 + 10.9 24.8 34.7 +

70歳以上 115 2.6 14.8 - 45.2 17.4 7.0 17.4 - 24.3

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 8.5 + 34.5 + 39.9 8.5 - 1.6 - 43.0 + 10.1 -

よい 309 5.5 22.7 44.0 15.5 4.5 - 28.2 20.1

ふつう 256 2.3 - 17.6 - 44.1 18.8 6.3 19.9 - 25.0

まあまあ 118 0.0 - 20.3 33.9 23.7 + 13.6 + 20.3 - 37.3 +

よくない 59 6.8 8.5 - 23.7 - 20.3 32.2 + 15.3 - 52.5 +

よい（計） 567 6.9 + 28.0 + 42.2 12.3 - 3.2 - 34.9 + 15.5 -

中間層（計） 374 1.6 - 18.4 - 40.9 20.3 + 8.6 20.1 - 28.9 +

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 100.0 + 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 100.0 + 0.0 -

やや高い 233 0.0 - 100.0 + 0.0 - 0.0 - 0.0 - 100.0 + 0.0 -

平均 406 0.0 - 0.0 - 100.0 + 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 -

やや低い 158 0.0 - 0.0 - 0.0 - 100.0 + 0.0 - 0.0 - 100.0 +

かなり低い 69 0.0 0.0 - 0.0 - 0.0 - 100.0 + 0.0 - 100.0 +

高い（計） 282 17.4 + 82.6 + 0.0 - 0.0 - 0.0 - 100.0 + 0.0 -

低い（計） 227 0.0 - 0.0 - 0.0 - 69.6 + 30.4 + 0.0 - 100.0 +

【加入保険別】

PPO 259 6.9 30.5 + 46.7 + 12.0 - 2.7 - 37.5 + 14.7 -

HMO 116 1.7 31.9 + 44.8 13.8 5.2 33.6 19.0

企業健康保険（上記2つ除） 234 6.8 26.1 50.4 + 10.7 - 3.8 - 32.9 14.5 -

その他の民間健康保険 41 7.3 29.3 41.5 19.5 0.0 36.6 19.5

メディケア 118 2.5 16.9 33.9 24.6 + 15.3 + 19.5 - 39.8 +

メディケイド 42 2.4 2.4 - 21.4 - 23.8 40.5 + 4.8 - 64.3 +

軍人保険 7 0.0 14.3 71.4 0.0 0.0 14.3 0.0

その他 19 10.5 15.8 31.6 31.6 10.5 26.3 42.1 +

加入していない 82 2.4 17.1 28.0 - 40.2 + 11.0 19.5 51.2 +

＊無回答8.5％

総
数

平
均
よ
り
 
 
か

な
り
高
い

や
や
高
い

平
均
ぐ
ら
い

や
や
低
い

か
な
り
低
い

高
い

（
計

）

低
い

（
計

）

（％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）



クロス集計表（アメリカ・住民）

F６．過去２年間に、あなた、またはあなたのご家族が・・・・

（１）多くの治療が必要な大きな病気や慢性疾患、または大きなケガや身体障害をわずらいましたか。

総数 1000 37.1 57.0 0.7 5.2

【性別】

男性 479 31.5 - 62.6 + 1.0 4.8

女性 521 42.2 + 51.8 - 0.4 5.6

【年齢別】

20歳代 167 28.7 - 70.7 + 0.6 0.0 -

30歳代 201 32.8 66.2 + 0.0 1.0 -

40歳代 202 40.1 57.4 0.5 2.0 -

50歳代 158 44.3 + 55.1 0.0 0.6 -

60歳代 101 49.5 + 47.5 - 0.0 3.0

70歳以上 115 44.3 52.2 0.9 2.6

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 23.3 - 72.1 + 0.8 3.9

よい 309 31.1 - 62.8 + 0.3 5.8

ふつう 256 39.1 53.1 1.6 6.3

まあまあ 118 58.5 + 37.3 - 0.0 4.2

よくない 59 78.0 + 16.9 - 0.0 5.1

よい（計） 567 27.5 - 67.0 + 0.5 4.9

中間層（計） 374 45.2 + 48.1 - 1.1 5.6

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 28.6 71.4 + 0.0 0.0

やや高い 233 34.8 65.2 + 0.0 0.0 -

平均 406 35.5 63.8 + 0.2 0.5 -

やや低い 158 51.9 + 48.1 - 0.0 0.0 -

かなり低い 69 62.3 + 37.7 - 0.0 0.0 -

高い（計） 282 33.7 66.3 + 0.0 0.0 -

低い（計） 227 55.1 + 44.9 - 0.0 0.0 -

【加入保険別】

PPO 259 38.2 61.8 0.0 0.0 -

HMO 116 33.6 65.5 + 0.0 0.9 -

企業健康保険（上記2つ除） 234 29.9 - 70.1 + 0.0 0.0 -

その他の民間健康保険 41 36.6 63.4 0.0 0.0

メディケア 118 57.6 + 40.7 - 0.8 0.8 -

メディケイド 42 64.3 + 33.3 - 0.0 2.4

軍人保険 7 28.6 71.4 0.0 0.0

その他 19 52.6 47.4 0.0 0.0

加入していない 82 36.6 59.8 1.2 2.4

＊無回答0.0％

総
数

は
い

い
い
え

わ
か
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

（％） （％） （％） （％）



クロス集計表（アメリカ・住民）

F６．過去２年間に、あなた、またはあなたのご家族が・・・・

（２）入院されましたか？（出産・人間ドックは除く）

総数 1000 38.1 55.8 0.8 5.3

【性別】

男性 479 33.8 - 60.1 + 0.8 5.2

女性 521 42.0 + 51.8 - 0.8 5.4

【年齢別】

20歳代 167 31.1 - 68.3 + 0.6 0.0 -

30歳代 201 32.8 66.2 + 0.0 1.0 -

40歳代 202 42.6 55.0 0.5 2.0 -

50歳代 158 41.8 56.3 0.0 1.9 -

60歳代 101 45.5 50.5 1.0 3.0

70歳以上 115 52.2 + 45.2 - 0.0 2.6

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 27.9 - 67.1 + 0.8 4.3

よい 309 32.7 - 61.2 + 0.6 5.5

ふつう 256 39.8 52.3 1.2 6.6

まあまあ 118 56.8 + 38.1 - 0.8 4.2

よくない 59 66.1 + 28.8 - 0.0 5.1

よい（計） 567 30.5 - 63.8 + 0.7 4.9

中間層（計） 374 45.2 + 47.9 - 1.1 5.9

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 40.8 59.2 0.0 0.0

やや高い 233 34.8 65.2 + 0.0 0.0 -

平均 406 38.9 59.9 + 0.2 1.0 -

やや低い 158 44.9 54.4 0.6 0.0 -

かなり低い 69 53.6 + 46.4 0.0 0.0 -

高い（計） 282 35.8 64.2 + 0.0 0.0 -

低い（計） 227 47.6 + 52.0 0.4 0.0 -

【加入保険別】

PPO 259 35.5 64.5 + 0.0 0.0 -

HMO 116 31.0 68.1 + 0.0 0.9 -

企業健康保険（上記2つ除） 234 39.7 59.8 0.0 0.4 -

その他の民間健康保険 41 31.7 65.9 2.4 0.0

メディケア 118 61.0 + 38.1 - 0.0 0.8 -

メディケイド 42 66.7 + 31.0 - 0.0 2.4

軍人保険 7 28.6 71.4 0.0 0.0

その他 19 36.8 63.2 0.0 0.0

加入していない 82 29.3 67.1 + 1.2 2.4

＊無回答0.0％

総
数

は
い

い
い
え

わ
か
ら
な
い

答
え
な
く
な
い

（％） （％） （％） （％）



クロス集計表（アメリカ・住民）

F６．過去２年間に、あなた、またはあなたのご家族が・・・・

（３）医療機関で大きな手術を受けましたか。

総数 1000 27.4 66.3 1.0 5.3

【性別】

男性 479 24.6 68.9 1.3 5.2

女性 521 29.9 63.9 0.8 5.4

【年齢別】

20歳代 167 25.1 74.3 + 0.6 0.0 -

30歳代 201 22.4 76.6 + 0.0 1.0 -

40歳代 202 28.2 69.3 0.5 2.0 -

50歳代 158 32.9 65.2 0.0 1.9 -

60歳代 101 26.7 69.3 1.0 3.0

70歳以上 115 40.0 + 55.7 - 1.7 2.6

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 19.8 - 75.2 + 0.8 4.3

よい 309 23.0 - 70.6 1.0 5.5

ふつう 256 27.7 64.1 1.6 6.6

まあまあ 118 41.5 + 54.2 - 0.0 4.2

よくない 59 54.2 + 39.0 - 1.7 5.1

よい（計） 567 21.5 - 72.7 + 0.9 4.9

中間層（計） 374 32.1 + 61.0 - 1.1 5.9

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 26.5 73.5 0.0 0.0

やや高い 233 27.0 73.0 + 0.0 0.0 -

平均 406 26.6 71.9 + 0.5 1.0 -

やや低い 158 34.2 + 65.8 0.0 0.0 -

かなり低い 69 40.6 + 58.0 1.4 0.0 -

高い（計） 282 27.0 73.0 + 0.0 - 0.0 -

低い（計） 227 36.1 + 63.4 0.4 0.0 -

【加入保険別】

PPO 259 23.9 75.7 + 0.4 0.0 -

HMO 116 31.0 68.1 0.0 0.9 -

企業健康保険（上記2つ除） 234 28.2 71.4 0.0 0.4 -

その他の民間健康保険 41 19.5 80.5 + 0.0 0.0

メディケア 118 44.9 + 53.4 - 0.8 0.8 -

メディケイド 42 42.9 + 52.4 2.4 2.4

軍人保険 7 28.6 71.4 0.0 0.0

その他 19 26.3 73.7 0.0 0.0

加入していない 82 19.5 76.8 + 1.2 2.4

＊無回答0.0％

総
数

は
い

い
い
え

わ
か
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

（％） （％） （％） （％）



クロス集計表（アメリカ・住民）

F7．人種

総数 1000 82.5 4.8 1.6 1.1 1.3 1.5

【性別】

男性 479 83.1 3.5 2.1 1.0 1.0 1.7

女性 521 82.0 6.0 1.2 1.2 1.5 1.3

【年齢別】

20歳代 167 82.6 8.4 + 3.0 1.8 0.0 2.4

30歳代 201 84.6 6.5 2.0 1.5 2.0 2.0

40歳代 202 87.6 + 5.0 0.5 0.5 2.0 1.5

50歳代 158 87.3 3.8 1.3 0.0 1.3 0.6

60歳代 101 89.1 3.0 3.0 0.0 0.0 1.0

70歳以上 115 87.8 1.7 0.9 0.0 2.6 1.7

【Ｑ１.現在の健康状態】

非常によい 258 82.9 3.5 2.3 1.9 1.2 2.7

よい 309 87.1 + 3.6 0.6 1.0 0.6 0.3 -

ふつう 256 76.6 - 7.4 + 2.0 1.2 2.0 0.8

まあまあ 118 78.0 7.6 1.7 0.0 2.5 4.2 +

よくない 59 91.5 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0

よい（計） 567 85.2 + 3.5 - 1.4 1.4 0.9 1.4

中間層（計） 374 77.0 - 7.5 + 1.9 0.8 2.1 1.9

【所得別】（自己申告）

平均より高い 49 87.8 8.2 0.0 0.0 0.0 2.0

やや高い 233 90.1 + 4.3 1.3 0.9 0.9 1.3

平均 406 87.7 + 5.2 2.0 0.7 0.7 2.0

やや低い 158 84.2 7.0 1.9 0.0 3.8 + 1.3

かなり低い 69 85.5 2.9 1.4 1.4 2.9 1.4

高い（計） 282 89.7 + 5.0 1.1 0.7 0.7 1.4

低い（計） 227 84.6 5.7 1.8 0.4 3.5 + 1.3

【加入保険別】

PPO 259 90.3 + 3.1 0.0 - 0.8 1.5 2.3

HMO 116 81.9 9.5 + 3.4 0.9 0.0 0.0

企業健康保険（上記2つ除） 234 85.9 5.1 3.4 + 1.7 0.9 1.7

その他の民間健康保険 41 82.9 9.8 2.4 0.0 2.4 2.4

メディケア 118 91.5 + 1.7 0.8 0.0 1.7 0.8

メディケイド 42 76.2 7.1 0.0 0.0 7.1 + 2.4

軍人保険 7 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 19 73.7 10.5 0.0 0.0 0.0 5.3

加入していない 82 89.0 6.1 1.2 0.0 1.2 1.2

＊無回答7.2％
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